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Szüreti mulatság 2014

Sokan állták körbe az „Itthon vagy – Magyarország  
szeretlek” akcióhoz  kapcsolódóan  meggyújtott tüzet

…és persze a csömöri lovasok felvonulása kísérte
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A népviseletekbe öltözött menetet szokás szerint zenekarok…

Négy generáció népviseletben

A szüreti mulatságról  
még több kép a  
Facebook/Csömör aktuális  oldalon, illetve a  
www.csomortv.hu weblapon.
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Szőlő kenyérrel
Ilyenkor kora ősszel a nagymamám mindig nagy szemű, ropogós szőlőt 
adott uzsonnára, friss-meleg kenyérrel. Azt mondta, így jobban laktat… 
Ültem az öreg vályogház tornácán, mellettem a szomszéd bácsiék  
pulikutyája, arccal ő is a szőlőtőkék felé. A langyos őszi napban együtt  
figyeltük csendben, hogy növekednek a fürtökön a nagy, kövér szemek,  
melyek, ahogy napról napra magukba szívták az őszi nap melegét és a  
hajnali eső cseppjeit, egyre büszkébb ábrázattal csüngtek a tőkéken.
Később, amikor már a dézsába kerültek, és taposhattam őket,  
kicsit sajnáltam az oly sok ismerős szemecskét, lám-lám,  
hova lett a méltóság, bekerültök mindjárt az üvegbe….
Ma, amikor a teraszon egy kedves őszi délutánon kinyitunk egy finom bort, 
már értem, a szőlőszem méltósága benne van a jó bor minden cseppjében. 
S ilyenkor kora ősszel az anyukám mindig nagy szemű, ropogós szőlőt  
vesz uzsonnára az unokájának, friss-meleg kenyérrel.  
Azt mondja, így jobban laktat… 

Miklós Daniella
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Október 30-án, csütörtökön  
reggel 7 óráig kell kitenni  
a szelektív zsákokat!

Olcsón jót!
Bolhapiac 

a Hősök terén
2014. október 18.  

szombat  
800-1300 óra  

Az árusításhoz előzetes  
regisztráció nem szükséges.  

Csömöri lakcím- 
kártyával rendelkezőknek 

 2 m2-ig ingyenes. 

Gyorshírekkkkk

Éjszakai közlekedés indul 
A képviselő-testület döntése alapján október 

15. és 2015. január 5. között hetente kétszer (pén-
tekről szombatra, illetve szombatról vasárnapra 
virradóan) éjszakai járat indul Csömörre, iránytaxi 
formában. A Cinkota HÉV-állomásról induló jár-
művek a tervek szerint óránként, a BKK járataihoz 
igazodva indulnak majd. A kísérlet célja, hogy ki-
derüljön, hányan veszik igénybe a szolgáltatást, 
mivel ez az alapja a későbbiekben egy állandó 
járat beindításának is. A próbaidőszakban tovább 
folytatódnak a tárgyalások a BKK képviselőivel az 
éjszakai közlekedés megteremtésének lehetősé-
géről, akár valamelyik meglévő járat útvonalának 
meghosszabbításával, akár a jelenleg is működő 
szolgálati járatok bevonásával.

Az éjszakai iránytaxi-szolgáltatás a kísérleti idő-
szakban az utasok számára ingyenes lesz.

 
Támogatás templomépítéshez

A református templom és gyülekezeti ház meg-
építéséhez 4 millió forintos támogatást adomá-
nyozott az önkormányzat.

2014. október 18. szombat 
800-1300 óra  

WHUPHOđL�SLDF�D�+đV·N�WHUªQ�
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Települési  
krónika
Augusztus ��-én időszakos kiállítás 
nyílt a Petőfi Sándor Művelődési Házban,  
TÁLOSNÉ VIOLÁNYI MARIANN akvarell-
jeit tekinthették meg az érdeklődők. 

Szeptember .-jén reggel tanévnyi-
tó rendezvénnyel kezdetét vette a 
2014/2015-ös tanév, amelyen BÁTOVSZ-
KY JÁNOS, a Csömöri Mátyás Király Álta-
lános Iskola igazgatója köszöntötte a diá-
kokat és a pedagógusokat. 

Szeptember .-jén a Polgármesteri Hi-
vatal Tanácstermében sor került a Helyi 
Választási Bizottság eskütételére, és az 
alakuló ülésre is.  (A választásról szóló és a 
jelölteket bemutató tájékoztatót a  választási 
mellékletünk tartalmazza.)

Szeptember 4-án a „Béke téri esték”-et 
immár harmadik alkalommal tartották 
meg a Felvári presszónál, ismét zajos siker-
rel és nagy érdeklődés mellett. A kulturális 
program keretében Csömör Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testületi 
döntése értelmében FORMÁNNÉ GULYÁS 
CSILLA, a Vox Animi Vegyeskar kórus-
tagja „Csömör Tiszteletbeli Polgára” elis-
merésben részesült. (L . oldal)

Szeptember 4-án első ízben vehettek 
részt a Laky-park települési alközpont 
környékén lakók egy újabb lokálpatrióta 
rendezvényen Középhegyi piknik címen, 
amelyet NAGY IMRE, a Turnovszky István 
Kertbarát Kör elnökhelyettese  szervezett 
meg.  (L . oldal) 

Szeptember 4-án immár harmadik alka- 
lommal rendezték meg a sportcsarnokban,  
az  éve első osztályú tagságot szerzett 
férfi felnőtt kézilabdacsapat tiszteletére a  
Fábián Ferenc-emléktornát.  (L. oldal)

Szeptember 2-én Cinkotán rendezték 
meg az idei Talentum-Csömör Kupa II-
I.-Pátria Takarék PMB díjlovas versenyt, 
amelyen ismét csömöri lovas győzött, 
Barvicz Claudia.  (L . oldal)

Szeptember (-án otthonában köszön-
tötte FÁBRI ISTVÁN polgármester a . 
életévét betöltött HULIK FERENCNÉt. 

Szeptember ,-én a Gödöllői Rendőr-
kapitányság Kistarcsa Rendőrőrs szerve-
zésében közbiztonsági fórumot tartottak 
Kistarcsán a Polgármesteri Hivatalban, 
amelyen PÁSZTOR SÁNDOR képviselő, az 
Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság el-
nöke vett részt. 

Szeptember 0-én állandó kiállítás nyílt 
a Petőfi Sándor Művelődési Ház előteré-
nek felújítása alkalmából. Az előtér, illet-
ve a büfé előtti falakra csömöri művészek  
által felajánlott alkotások kerültek fel. 

Szeptember %-án Csömör szlováki-
ai testvértelepülésén, Mojmírovcén (Ür-
mény) falunapokat tartottak. IMRE 
KOVÁ polgármester meghívására a Fur-
micska Néptánccsoport adott nagy sikerű 
műsort SZABÓ ERZSÉBET szlovák nem-
zetiségi elnök vezetésével, akiket elkísért 
FÁBRI ISTVÁN polgármester és TIHANYI 
FERENC önkormányzati képviselő is. 

Szeptember %-án a Gloria Vic-
tis Alapítvány szervezésében „Nemze-
ti szocializmus és kommunizmus” című 
konferenciára került sor a Csömöri Pol-
gármesteri Hivatalban. A rendezvényen 
MÁTYÁS SÁNDOR alapítványi vezető és 
BIRÓ ATTILA alpolgármester köszöntöt-
te a megjelenteket, köztük számos neves 
előadót.  (L . oldal)

Szeptember &-én a rossz idő miatt hi-
vatalosan lemondott program ellenére 
mintegy harminc lelkes kerékpáros várta 
a Csömöri Kerékpáros Körtúra túrájá-
nak indulását a Béke téren. A szervezők 
ezért végül úgy döntöttek, hogy leteke-
rik a – kilométeres útvonalat, amely 
döntően külterületen, a faluhoz közeli ré-
szeken haladt. 

Szeptember *-én  tartották a Csömör 
kincsei – helytörténeti és helyismereti 
klub nyitó rendezvényét.  Csömör hiva-
talos címeréről és logójáról HERMÁNYOS 
MÁRIA TERVEZGRAFIKUS beszélt. A 
régi csömöri strandról szóló beszélgetést 

TENCZER ÁGNES vezette, a meghívott 
vendég TAKÁCS LÁSZLÓ zenetanár, kó-
rusvezető volt. 

Szeptember *-én a Krammer Teréz  
Zeneiskola fúvószenekara GUCZ GYÖRGY 
vezetésével a Pető Intézetben adott hang-
szerbemutatóval egybekötött koncertet. 

Szeptember ��-én a holokauszt .  
évfordulója alkalmából megemlékezést 
tartottak a csömöri zsidó temetőben a 
községből elhurcolt mártírok emlékére. 
Az eseményen jelen volt ILAN MOR, Izrael 
magyarországi nagykövete, VER TAMÁS, 
a Frankel Zsinagóga rabbija, TORDAI  
PÉTER, a MAZSIHISZ alelnöke és  
GORDON GÁBOR, az Élet Menete Ala-
pítvány elnöke. Az emléknapon a  
Csömöri Mátyás Király Általános Iskola  
diákjai adtak megindítóan szép műsort 
TURNOVSZKY TAMÁS vezetésével. 

Lapzárta után
Elkészült a Kakastelep utcáinak felújítá-
sa, valamint befejeződött a Rákóczi út új-
jáépítése is, a  Szabadság úton pedig to-
vábbi parkolóhelyeket alakítottak ki. 
Szintén véget ért a Major úti gyalogjár-
da és kerékpárút építése, valamint a József 
Attila utca folytatásában a gyaloghíd felé 
a közvilágítás fejlesztése is. Tovább zajlik 
a szabadtéri sportcentrum építése, amely 
várhatóan október elejére készül el, vala-
mint kisebb fejlesztések folynak az óvoda-
épületekben is.

Szeptember 10-én 73 éves ko-
rában elhunyt WECKERMANN 
SÁNDOR, Csömör Nagyközség 
Önkormányzatának volt kép-
viselője. 1990–2002 között 
volt tagja a helyi képviselő-tes-
tületnek. 1991–2002 között a 
Községrendezési, Földügyi és 
Környezetvédelmi Bizottság 
elnökeként tevékenykedett. 
Temetése 2014. szeptember 26-án 
pénteken 14 órakor volt a csömöri 
temetőben.
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Fókuszban

Az egészségügyi központ  
mellett bölcsőde is épülhet  
Csömörön

Cikluszáró interjú  
Fábri István polgármesterrel 
az elmúlt négy év eredmé- 
nyeiről, tanulságairól és  
arról, milyen nagy feladatok  
várnak a község vezetésére  
a következő években.

 �Hogyan összegezné a civil önkor-
mányzat elmúlt négy évét?
Néhány napja, az utolsó testületi ülésen 
Eigler Tamás képviselőtársam röviden 
annyit mondott „munkás időszak van mö-
göttünk”. Pontosan olyan – teszem hozzá 
én –, mint amit elvártak tőlünk az embe-
rek. Sok területen tovább vittük az előző 
önkormányzat kezdeményezéseit, s épí-
tettünk a korábbi eredményekre. Ilyen 
például az intézmények – iskola, óvoda, 
zeneiskola, művelődési ház vagy  a Szoci-
ális Alapszolgáltatási Központ – működ-
tetésének  térségi viszonylatban is magas 
szintűnek számító  színvonala, vagy a kul-
turális és sport-, illetve közösségi rendez-
vények kiemelkedő mértékű támogatása.
Sok területen viszont komoly változtatá-
sokat hajtottunk végre. A főutak felújítá-
sa, a falukép javítása, az utak és a gyalogos 
közlekedés biztonságának növelése, illetve 
a közösségi terek, parkok, játszóterek ki-
alakítása mindenki számára érzékelhető-
en új arculatot adott a településnek. Lé-
nyeges változás, hogy mindennél jobban 
„helyzetbe hoztuk” a csömörieket: pl. az 
új sportpolitikánk eredményeként a helyi 
szakosztályokban duplájára nőtt a csömö-
ri sportolók száma. Az is markáns fordu-
latot jelentett, hogy soha ilyen nagyszámú 
helyi vállalkozás vagy éppen Csömörön 
lakó munkavállaló – nyílt pályáztatás út-
ján – nem kapott lehetőséget az önkor-
mányzatnál, mint az elmúlt években.
Végül, amit még kiemelnék, az a tiszta vi-
szonyok kialakítása a működésben és az 
olykor nem kevés konfliktussal járó rend-
teremtés. A hatalmas adókintlévőségek 
behajtása, vagy éppen az illegális, és a te-
lepülésképet romboló közterület-haszná-
latok megszüntetése, vitán felül közérdek 
volt.

 �Mit tart tevékenységük legnagyobb 
eredményének?
Néhány napja jelent meg egy kiadvány, 
amely a négyéves munkánk részletes ered-
ményeit ismerteti, így az ott leírtakat nem 
szeretném ismételgetni. Inkább egy más 
jellegű pozitívumra hívnám fel a figyel-
met, ami községünk legnagyobb ereje im-
már több mint két évtizede: a rendkívül 
gazdag közösségi élet, a faluért és a köz-
vetlen környezetért tenni akaró sok-sok 
helyi polgár. Számomra az ő tevékenysé-
gük, hozzáállásuk adta a legnagyobb erőt 
a mindennapokban.

 �Mire volt elegendő az elmúlt 
időszak? Melyek azok a tervek, amelyek 
még váratnak magukra?
Egyrészt több olyan jelentős beruházást 
készítettünk elő, aminek megvalósítása 
a legnagyobb terveink közé tartozik: az 
egészségügyi központ és a bölcsőde épí-
tése, a temetőfejlesz-
tési program elindí-
tása. Sokunk vágya 
egy strand létreho-
zása is, amire jelen-
leg több megoldás 
kínálkozik, de igen 
sok pénzbe kerül. 
Ide tartozik még ter-
mészetesen sok-sok 
tervezett útépítés, 
amire sajnos 2011 óta 
– a térség többi tele-
püléséhez hasonlóan – nem kapunk sem 
állami, sem európai uniós támogatást, mi-
vel megszűntek az ilyen pályázatok. Sze-
rencsére nekünk van annyi önerőnk, hogy 
mindezek ellenére el tudtuk kezdeni az 
útépítési programot több új út megépí-
tésével, illetve a főutak teljes körű felújí-
tásával. A lakossági kérvények alapján 
azonban természetesen ennél még többre 
lenne igény.

 �Melyek az időszak tanulságai?
A legfontosabb tanulság az, hogy több 
alkalommal is azt tapasztaltuk, megéri 
a település érdekeiért a végsőkig har-
colni, még ha elsőre reménytelennek is 
tűnik a küzdelem. Az, hogy komoly, 
országos visszhangot kiváltó konfliktust 
okoztunk annak érdekében, hogy já-
rási kirendeltség létesüljön Csömörön, 
és ne kelljen nap mint nap Gödöllőre 
járni ügyeket intézni a csömörieknek, 
mint más környékbeli település lakói-
nak, nem kevés feszültséget eredménye-
zett, sajnos még helyi szinten is. Rend-
kívül büszke vagyok azonban arra, hogy 
ellenálltunk a központosítás – a telepü-
lés számára egyértelműen hátrányos – 
döntéseinek. Az eredmények száz szá-
zalékban minket igazoltak, ami miatt 
Csömört sok helyütt pozitív példaként 
emlegetik a térségben. 

� Mit tart a közel-
jövő legfontosabb 
feladatának?
Ahogy előbb em-
lítettem, az egész-
ségügyi központ 
megépítése és a 
bölcsődei elhelyezés 
megoldása minden-
nél fontosabb fel-
adat. Előbbit akár 
teljesen önerőből 
is meg fogjuk épí-

teni. Ugyanakkor jó esély van arra, hogy 
nagy támogatottságú pályázatot írnak ki 
bölcsőde építésére, amin természetesen 
indulni fogunk.
Az iskola felújítását és bővítését ugyan el-
kezdtük, de egyre sürgetőbbé válik az in-
tézmény teljes rekonstrukciója, illetve bő-
vítése is.

Miklós Daniella

Községünk legnagyobb ereje 
a rendkívül gazdag közösségi 
élet, a faluért és a közvetlen 
környezetért tenni akaró  
sok-sok helyi polgár. 
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Csömör Nagyközség Önkormányzata
A közalkalmazottak jogállásáról szóló . évi 
XXXIII törvény /A. § alapján pályázatot hirdet 

területi védőnő
munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye:  
  Csömör, Rákóczi Ferenc utca 
Az állás betöltésének ideje: . december .

A munkakörhöz tartozó lényeges feladatok: 
Területi védőnőként Csömör Nagyközség Önkor-
mányzat illetékességi területének körzeti védő-
női munkáját, a területi védőnői ellátásról szóló 
/. (V.) ESZCSM rendelet szerint önállóan 
látja el, valamint iskola-egészségügyi feladatokat 
lát el a Mátyás Király Általános Iskolában.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló . évi XXXI-
II. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:
 Főiskola, egészségügyi főiskolai karon szerzett 

védőnői oklevél, vagy azzal egyenértékűnek 
elismert oklevél;

 Büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar 
állampolgárság.

A pályázat benyújtásának határideje: A KSzK 
honlapján (kozigallas.gov.hu) történő megjelenést  
követő  nap. 
Jelentkezési határidő: . október .
A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat  
benyújtási határidejének lejártát követő képviselő- 
testületi ülésen.

A pályázat részeként benyújtandó iratok:
 fényképes szakmai önéletrajz,
 végzettséget igazoló dokumentumok,  

igazolások másolata,
 három hónapnál nem régebbi erkölcsi 

bizonyítvány, (vagy postai megkérést igazoló 
feladóvény),

 nyilatkozat, hogy a pályázó nem áll 
cselekvőképességet kizáró vagy  
korlátozó gondnokság alatt,

 nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt 
személyes adatainak a pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

 nyilatkozat arról, hogy a pályázatot  
véleményező és elbíráló testület a személyét 
érintő tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést tartson.

Pályázat benyújtásának módja:
Személyesen, vagy postai úton, a pályázatnak a 
Csömör Nagyközség Önkormányzat ( Csömör, 
Csömör, Szabadság út ) Fábri István polgármester-
nek címezve.
A borítékra kérjük ráírni: területi védőnői és iskola- 
egészségügyi munkakör.

Csömör Nagyközség Önkormányzata
A közalkalmazottak jogállásáról szóló . évi 
XXXIII törvény /A. § alapján pályázatot hirdet 

területi és iskola-egészségügyi védőnő
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:  
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
A munkavégzés helye:   
  Csömör, Rákóczi Ferenc utca .
Az állás betöltésének ideje: . december .

A munkakörhöz tartozó lényeges feladatok: 
Területi védőnőként Csömör Nagyközség Önkor-
mányzat illetékességi területének körzeti védő-
női munkáját, a területi védőnői ellátásról szóló 
/. (V.) ESZCSM rendelet szerint önállóan 
látja el, valamint iskola-egészségügyi feladatokat 
lát el a Mátyás Király Általános Iskolában.

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló . évi XXXI-
II. törvény rendelkezései az irányadók.
Pályázati feltételek:
 Főiskola, egészségügyi főiskolai karon szerzett 

védőnői oklevél, vagy azzal egyenértékűnek 
elismert oklevél;

 Büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar 
állampolgárság.

A pályázat benyújtásának határideje: A KSzK 
honlapján (kozigallas.gov.hu) történő megjelenést  
követő  nap. 
Jelentkezési határidő: . október .
A pályázat elbírálásának határideje: A pályázat 
 benyújtási határidejének lejártát követő képviselő- 
testületi ülésen.

A pályázat részeként benyújtandó iratok:
 fényképes szakmai önéletrajz,
 végzettséget igazoló dokumentumok,  

igazolások másolata,
 három hónapnál nem régebbi erkölcsi 

bizonyítvány, (vagy postai megkérést igazoló 
feladóvény),

 nyilatkozat, hogy a pályázó nem áll  
cselekvőképességet kizáró vagy korlátozó 
gondnokság alatt,

 nyilatkozat, hogy a pályázati anyagban foglalt 
személyes adatainak a pályázati eljárással 
összefüggő kezeléséhez hozzájárul,

 nyilatkozat arról, hogy a pályázatot  
véleményező és elbíráló testület a személyét 
érintő tárgyalásakor nyílt vagy zárt ülést tartson.

Pályázat benyújtásának módja:
Személyesen, vagy postai úton, a pályázatnak a 
Csömör Nagyközség Önkormányzat ( Csömör, 
Csömör, Szabadság út ) Fábri István polgármester-
nek címezve.
A borítékra kérjük ráírni: területi védőnői és iskola 
egészségügyi munkakör.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Csömöri Kulturális Közalapítvány tanulmányi ösz-
töndíjpályázatot hirdet a  / –ös tanév 
első félévére középfokú tanintézmények hallga-
tói számára.
A pályázat feltételei a következők:
.) Pályázhat minden olyan csömöri állandó la-
kos, aki érettségit adó intézmény, szakközép-
iskola, gimnázium tizedik, vagy magasabb 
évfolyamos tanulója. Hat- vagy nyolcosztályos 
gimnázium esetében a hagyományos, négyosztá-
lyos középiskolai képzésnek megfelelő második év-
folyamtól lehet pályázni.
.) Középiskolások esetében követelmény, hogy 
a pályázó legutóbbi középiskolai évének tanulmá-
nyi (magatartás és szorgalom jegy nélkül) át-
lageredménye minimálisan , legyen. 
.) Akik a korábbi években már részt vettek az ala-
pítvány által meghirdetett pályázaton, azok most is 
pályázhatnak, függetlenül attól, hogy támogatta-e 
őket a kuratórium, vagy sem.
.) Pályázni a pályázati űrlap kitöltésével le-
het. A pályázathoz mellékelni kell a csa-
lád (az egy háztartásban élő keresők) jövedelem-
igazolását, ennek összege nem haladhatja 
meg a jelenlegi öregségi nyugdíj összegének 
négyszeresét, (.,- Ft/fő), a családi pót-
lék igazolását, a legutolsó iskolai év tanul-
mányi eredményét igazoló dokumentumok 
(középiskolai év végi  bizonyítvány) másolatát és 
iskolalátogatási igazolást, illetve a közös ház-
tartásban élők iskolalátogatási igazolását, a 
tanulói jogviszony fennállásáról.  A pályáza-
ti űrlap a csömöri honlapról letölthető, illet-
ve az Önkormányzat Ügyfélszolgálatán átve-
hető. 
.) A pályázatokat . október -án  óráig 
lehet leadni a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgá-
lati Irodájában.
.) Az ösztöndíj  hónapra (. szeptember - 
. január) szól. A sikeres pályázó a meghatáro-
zott feltételek szerint részesül ösztöndíjban. 

A szeptemberi és októberi ösztöndíjak kifizetésé-
re visszamenőleg november hónapban kerül sor. Az 
ösztöndíjak minden hónap -től -ig vehetők fel 
a Polgármesteri Hivatalban. 
.) A Kuratórium a pályázatok elbírálása során a 
szociális szempontokat és a tanulmányi eredményt 
együttesen veszi figyelembe.
.) A pályázati döntésekről írásban kapnak tájékoz-
tatást a pályázók, . november  -ig.

Csömör, . augusztus . 
Harmath Diána,

a Csömöri Kulturális Közalapítvány  
kuratóriumának elnöke

hírek, események
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PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS ALANYI 
JOGÚ NYELVTANULÁS- 

TÁMOGATÁSRA

A Csömöri Kulturális Közalapítvány 
pályázatot hirdet nyelvtanulás támoga-
tására, mely a 2014. szeptember 1. után 
megkezdett vagy megszerzett nyelv-
tanfolyam vagy nyelvvizsgadíj utólagos 
anyagi támogatására szól.

A pályázaton  indulhat minden olyan 
állandó csömöri lakos, aki fél évnél ré-
gebbi lakcímkártyával rendelkezik, és 
aki 14-29 éves korú. 

A pályázat feltételei:
A pályázó kérheti a támogatást nyelv-

tanulásra, akkreditált intézmény nyelv-
tanfolyamaira (ebben az esetben csatolni 
kell a nyelvtanfolyam elvégzéséről szóló 
igazolást és a befizetést igazoló számlát, 
2014. szeptember 1. után megkezdett 
tanfolyamok esetén), vagy nyelvvizsga-
díjra (ebben az esetben  olyan érvényes, 
államilag akkreditált  nyelvvizsga-bizo-
nyítvánnyal kell rendelkezni, melyet a 
pályázó 2014. szeptember  1. után  szer-
zett).

A támogatás egyszeri összeg, a nyelv-
tanfolyam/nyelvvizsgadíj utólagos, és a 
keretösszeg által meghatározott mér-
tékű finanszírozására szól, mely a befi-
zetést igazoló számlamásolat ellenében 
kerül kifizetésre. 

Minden 14-29 éves kor közötti csö-
möri lakos 40 000 forint értékben vehe-
ti igénybe, amennyiben egyszerre nem 
meríti ki ezen összeget, a fennmaradó 
rész később igényelhető.

Amennyiben a pályázó szociális hely-
zete indokolttá teszi (a családban az egy 
főre jutó átlagjövedelem nem éri el az 
öregségi nyugdíj háromszorosát nettó: 
85.500,- Ft-ot), úgy a nyelvtanfolyam-
hoz előre kérheti a pályázó a támoga-
tást. Ebben az esetben a pályázathoz mel-
lékelni kell a család (az egy háztartásban 
élő keresők) jövedelemigazolását.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
 A kitöltött adatlapot (amely a csömöri 

honlapról letölthető, vagy az Önkor-
mányzat ügyfélszolgálatán átvehető).

 Nyelvvizsga esetén az eredményét 
igazoló lap másolatát.

 A nyelvvizsgadíj befizetését igazoló 
számlamásolatot (amely a pályázó 
nevére és címére  szól).

 Nyelvtanfolyam esetén a beiratkozást  
igazoló számlamásolatot és az elvég-
zéséről szóló dokumentumot (amely a 
pályázó nevére és címére szól).

 A lakcímkártya fénymásolatát.

Beadási határidő:
A pályázatokat az eredményes vizsgák-

ról/tanfolyamokról folyamatosan lehet 
benyújtani a Csömör Nagyközség Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájá-
ban 2014. szeptember 25-től kezdődő-
en.

Egy adott nyelvvizsgára a Kulturális 
Közalapítvány más pályázatán nem igé-
nyelhető támogatás.

A beadott pályázatokat a Csömöri Kul-
turális Közalapítvány kuratóriumának el-
nöke folyamatosan hagyja jóvá.

Akik korábban már részt vettek a 
Csömöri Kulturális Közalapítvány által 
meghirdetett egyéb pályázatain, azok is 
pályázhatnak, függetlenül attól, hogy ré-
szesültek-e támogatásban a kuratórium 
által.

A pályázati űrlap a www.csomor.hu  
oldalról tölthető le.

Szemészeti vizsgálat,lábvizsgálat 
és gyógycipőkészítés a SZAK-ban

Intézményünkben  
a megszokott magas színvonalon,

. október -én csütörtökön  
 órától  óráig  

lábvizsgálat és gyógycipőkészítés,  
valamint szemészeti vizsgálat lesz.  
Személyigazolvány és TAJ-kártya  

szükséges. 

Előzetes időpontkérés  
az alábbi telefonszámon:  

/-

Szociális Alapszolgáltatási Központ
 Csömör, Kossuth u. .

Tel.: /-

Minden érdeklődőt  
szeretettel várunk!

Csömör, ahogy még nem láttad!

Archív, közelmúltbeli és friss ké-
pek és filmek a faluról, ahol élünk. A  
www.csomortv.hu weblapot azzal a céllal 
hozták létre, hogy a Csömörről készült 
álló- és mozgóképeket itt összegyűjtve és 
rendszeresen frissítve mutassák be a kö-
zönségnek.
Az oldalt mindenkinek ajánljuk, aki kö-
tődik településünkhöz, vagy kíváncsi arra, 
milyen volt régen és milyen ma az úrna-
pi körmenet, a hájastészta-fesztivál, vagy 
akár a falunapok. A képek és filmek mel-
lett webkamerán keresztül is bekukkant-
hatunk Csömör utcáira.
A www.csomortv.hu alkotói rendszeresen 
frissítik, bővítik a tartalmakat, így érde-
mes két-három naponta újból és újból fel-
látogatni az oldalra.

A legfrissebb hírek már a  
Facebookon is elérhetőek
Csömör aktuális a neve annak a Facebook 
oldalnak, amelyet az önkormányzat azért 
hozott létre, hogy a legfrissebb híreket 
minél hatékonyabban eljuttathassa a la-
kossághoz. Az oldalon az éppen aktuá-
lis programajánlók mellett a legfontosabb 
önkormányzati és települési hírekhez jut-
hatnak hozzá a látogatók. 

hírek, események
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Nemzetiszocializmus –  
kommunizmus.  
Közös Európa, kettős mérce

címmel a Gloria Victis Alapítvány . 
szeptember -án a csömöri Polgármes-
teri Hivatal tanácstermében nemzetkö-
zi konferenciát tartott. DR. GARADNAI 
ZOLTÁN levezető elnök megkülönbözte-
tett tisztelettel üdvözölte a külhoni ven-
dégeket, a Svédországból érkezett GÖRAN 
LINDBLADot, az Európai Emlékezet 
és Lelkiismeret Platformjának elnökét, 
MANFRED BACKARRA német nyugal-
mazott Bundeswehr-ezredest és a bolgár 
LATCHEZAR TOSHEVET, a kommuniz-
mus bűneit nevén nevező Európa Tanács 
1/-os határozatának a szellemi 
atyját. A konferenciát levélben üdvözölte 
VYTAUTAS LANDSBERGIS, Litvánia volt 
elnöke, a párizsi STÉPHANE COURTOIS, 
a Kommunizmus fekete könyve c. munka 
szerzője és a lett EDVINS SNORE, a The 
Soviet Story c. film rendezője. Az egybese-
regletteket BÍRÓ ATTILA alpolgármester 
köszöntötte angol nyelven. MÁTYÁS SÁN-
DOR kuratóriumi elnök kiemelte, hogy az 
Alapítvány igazságérzettől áthatva hirde-
ti a tisztességes történelmi felvilágosító 
munka szükségességét, és a leghatározot-
tabban elutasítja a . század aljassága-
inak megítélésében megmutatkozó sze-
met csípő kettős mércét. A szófiai vendég 
döbbenetes számokat közölt a  évvel 
ezelőtt kezdődött bulgáriai kommunista 
diktatúráról. GÖRAN LINDBLAD előadá-
sában szólt saját szervezetének igazság-
tételi projektjéről is, mondván: „Most kell 
cselekedni, amikor még élnek az áldozatok 
és az elkövetők is.” HARTYÁNYI JAROSZ- 
LAVA, az Ukrán Országos Önkormány-
zat elnöke, az Ukrán Világkongresszus al-
elnöke a két totalitárius rendszerről szól-
va azt mondta, ha párhuzamot vonunk, 

kiderül, hogy alig van különbség közöt-
tük. Az ukrajnai eseményekkel kapcsolat-
ban kiemelte: Európának közös tervet kell 
kidolgoznia arról, hogyan kell megvédeni 
az országot a „putyinizmustól”. ZINNER 
TIBOR jogtörténész az igazságtétel témá-
jával összefüggésben egyebek mellett arra 
hívta fel a figyelmet, hogy az -as tör-
vény megszüntette a kettős mércét Ma-
gyarországon, és ennek alapján megkez-
dődhetett a számonkérés az úgynevezett 
sortűzügyekben. Emlékeztetett rá: végül 
nyolc ügyben emeltek vádat, és négy em-
bert ítéltek szabadságvesztésre. Úgy fo-
galmazott: a történet innentől kezdve már 
nem a jogalkotóról, nem a törvényhozó-
ról, hanem a vádhatóságról és a bíróságról 
szól. A konferencián HORVÁTH ATTILA 
jogtörténész egyebek mellett arról beszélt, 
hogy „amíg az oktatásban, a szakirodalom-
ban folyamatosan hazugságok, csúsztatások 
vannak, addig a kettős mérce megmarad”. 
TKÉS LÁSZLÓ hangsúlyozta, a csömö-
riek elsőként, még a washingtoni emlék-
mű előtt állítottak emlékművet a kom-
munizmus  milliónyi áldozatának. 
Mint mondta, folytatnunk kell a küzdel-
met a kommunista restauráció ellen, az 
áldozatok vére kötelez erre bennünket! 
Az EP-képviselő Szolzsenyicin ténymeg-
állapítását idézte: amíg Németországban 
 ezer náci bűnöst ítéltek el, a Szovjet-
unióban csupán  tömeggyilkost, holott 
„negyedmillió embert kellett volna elítélni!”. 
A konferenciát egy nyilatkozattal zárták. 
Délután a Gloria Victis  Emlékhelyen 
felavatták a magyar–bolgár emléktáblát, 
valamint  elhelyezték az emlékezés ko-
szorúit az albániai osztályharcos zsarnok-
ságra emlékeztető kétnyelvű táblánál, a 
Holodomor-emlékkőnél és a  évvel ez-
előtti Molotov-Ribbentrop paktum szülte 
lengyel nemzeti tragédia kegyelethelyénél, 
a katyni emléktáblánál is.

A tervezett egészségügyi  
központ a fogorvos szemével

Augusztusi számunkban a  
település egészségügyi életében 
meghatározó orvosokat, szak-
embereket kérdeztünk arról, mit 
gondolnak a leendő egészségügyi 
központról a tervek ismeretében.

Ez alkalommal dr. PATAKI ILDIKÓ fog-
orvos osztotta meg velünk gondolatait 
a központ terveivel kapcsolatban. Ildikó 
röviden úgy fogalmazott, hogy ha kíván-
hatna egy jó tündértől, ő már holnap reg-
gel szívesen kezdené a munkát az új köz-
pontban. Úgy érzi, hogy egy régi-régi 
álom válik majd valóra, hiszen a mostani 
megoldás már húsz éve is több szempont-
ból megkérdőjelezhető volt. A leglényege-
sebb minőségi előrelépést a várótermek 
elkülönülése fogja hozni, hiszen ez nagy 
nehézség a mindennapokban.  Tágasab-
bak lesznek a rendelők, ami nem csupán 
az orvosok, de a páciensek komfortérze-
tét is javítani fogja. A jelenlegi rendelő-
ben az eszközök fele nincs kihelyezve, 
aminek nagyon prózai oka van, a helyhi-
ány. Az időbeosztás is rugalmasabbá vál-
hat, nagyobb mozgástér lesz  a  betegek 
igényeihez alkalmazkodó rendelési idő 
kialakítására. Az együttlét más kollegák-
kal biztosítja majd a folyamatos konzul-
tációs lehetőséget, és végre a betegektől 
elkülönülve, kulturált körülmények kö-
zött fogadhatják az óvodásokat, iskoláso-
kat a fogászattal való ismerkedéshez, és új 
értelmet nyer a prevenció!

Továbbra is ingyenes a  
lakossági szemétlerakás
Az elmúlt hónapokban az állami in-
tézkedések miatt radikálisan megnö-
vekedett a hulladéklerakási díj illeté-
ke, ezért a helyi lerakót üzemeltető 
cég nem tudta vállalni a lakossági sze-
métlerakás ingyenes biztosítását.

A képviselő-testület döntése értel-
mében a Csömöri Önkormányzat 
átvállalja a központi díjemelésből fa-
kadó költségeket, így – az átmeneti 
fennakadások után – a csömöri lak-
címkártyával rendelkező polgárok is-
mét ingyenesen rakhatnak le évente 1 
m3 hulladékot a KERHU Kft. Határ 
úti telephelyén.

Az Önkormányzat ezzel a döntésé-
vel a lakók környezettudatos gondol-
kodását szeretné erősíteni.

Tőkés László református lelkész, 
európai parlamenti képviselő

Mátyás Sándor, a Gloria Victis  
Alapítvány kuratóriumának elnöke

hírek, események
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Elindult a  
zöldhulladék gyűjtése

Augusztustól kéthetente  
(csütörtökönként) elszállítják a  
zöldhulladékot a csömöri háztartásokból. 
A szelektív hulladék (műanyag, papír és 
fém) jól bevált gyakorlatához hasonlóan a  
zöldhulladékot a házak elé kihelyezett, 
külön erre a célra kialakított zsákokban 
kell elhelyezni.  
A zöldhulladékzsák ára megegyezik a  
sok éve változatlan „Csömör zsák”  
díjával, azaz 375 Ft-ért kapható  
az alábbi üzletekben:

Miczi-Ker Kft. – Major út, Miczi-Ker Kft. 
– Béke tér 1., Fityus és Társa Bt. (Vasbolt) 
– Hév-állomás u. 1., Élelmiszer és Vegyi 
áru ABC – Árpád u. 21., Gödöllői Coop Rt. 
(Szövi) – Kossuth L. u. 27., Tóth Zsuzsanna 
EV. – Szabadság út 41., Lottozó és ajándék-
bolt – Vörösmarty u. 1., Budapest, Timur u. 
ABC-Zöldséges-Festékbolt.

A zöldhulladékgyűjtő-zsákba fű, lágyszárú 
növényi nyesedék, lomb és konyhai zöld-
hulladék tehető.

A zöldhulladék elszállításának 
időpontja   –  a következő időszakban 
–  kéthetente csütörtök az alábbiak 
szerint:  október 16. és november 6.

A zsákokat az elszállítás előtti napon, 
szerda este kell a ház elé elhelyezni.

Fontos!
Kérjük, hogy a zsákokba csak közvetlenül  
a kihelyezés előtt, tehát szerda este tegyék 
be a hulladékot, mert csak így biztosított  
a zöldhulladék biológiai hasznosítása!
A műanyag zsákokba korábban elhelye-
zett hulladék megrohad, aminek jelentős 
környezetkárosító hatása van.

A téli hónapokban (december és március 
között) a zöldhulladék elszállítása szünetel!
A lombtalanítás – amely továbbra is  
díjmentes – novemberben várható.

Ebzárlatot rendeltek el

A vörös rókák veszettség elleni orális im-
munizálása miatt csalétek vakcinákat 
szórnak ki október -e és -e között Csö-
mörön.

Ezért a Gödöllői Járási Hivatal Álla-
tegészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző 
Hivatala ebzárlatot és legeltetési tilalmat 
rendelt el a fenti időszakra.

Az ebzárlat ideje alatt a tartási helyén a 
macskákat és kutyákat elzárva kell tarta-
ni. A kutyát tartási helyéről csak pórázon 
vezetve, szájkosárral szabad kivinni. Az 
ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket 
hatósági megfigyelés alá helyezik.

Október 11-én, szombaton  
8 és  12 óra között sittgyűjtési  
akció lesz  a Községgondnokságon!
Az akcióval azoknak a dolgát szeretnénk 
megkönnyíteni, akiknek a kisebb felújítá-
sokból származó, viszonylag kevés meny-
nyiségű sitt elhelyezése gondot okoz. A 
sittgyűjtési akció során nem a teljes ház-
felújításból vagy házépítésből származó 
sittet gyűjtjük be; a nagyobb mennyisé-
gek elszállításáról továbbra is a háztulaj-
donosoknak, építkezőknek kell gondos-
kodniuk.

Minden csömöri lakos – lakcímkártyája 
felmutatásával – 1 m3 sittet ingyenesen 
lerakhat a Községgondnokság területén 
(csak a kijelölt napon és időben!). A lak-
címkártyára azért van szükség, mert a sitt-
gyűjtés kizárólag a csömöri lakosoknak 
szól!

A sitt szállításáról, valamint a szállító 
járműről való lepakolásáról a lakóknak 
kell gondoskodniuk. Kérjük, lehetőség 
szerint utánfutóval és ne zsákokban, ha-
nem ömlesztve szállítsák a Községgond-
nokságra a sittet!

Csömör Nagyközség Önkormányzata

Őszi civil szemétszedési akció  
október 18-án, szombaton 8 
órától (esőnap október 19.)

Együtt a tisztább  

környezetért!  

Csatlakozzon Ön is!

A helyi civil szervezetek, csoportok, egy-
házak és a helyi vállalkozók ismét össze-
fognak Csömör erdeinek, külterületeinek 
hulladékmentesítése érdekében. A zsá-
kokba gyűjtött hulladék elszállításáról a 
Községgondnokság és a helyi vállalkozók 
gondoskodnak.

Gyülekezési pontok:
 Kistarcsai út vége
 Palotai út (sportcsarnok)
 Bulgárkert
 Laky sarok (Szedervölgyi utcai sarok)
 Mogyoródi út vége (a keresztnél)
 M0-s alumíniumhíd  

( József Attila utca vége)
 Táncsics utca vége (a kis hídnál)
 Kálvária (a kereszteknél)

A gyülekezési pontokon biztosítjuk a 
szemétszedéshez szükséges zsákokat és 
kesztyűket.

A szemétgyűjtésre várunk mindenkit, 
aki fontosnak tartja, hogy környezete tisz-
ta és rendezett legyen!

Összefogással néhány óra alatt is  
látványos eredményeket lehet elérni!

Mi minősül sittnek?
Szinte minden, ami az építkezésből, felújításból 
maradt: beton, tégla, cserép, kerámia, de még a 
föld és a kövek is.
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy építkezésből 
megmaradt veszélyes hulladékot (pl.pala), de 
egyéb, a környezetre ártalmas hulladékot (pl.
gumiabroncs, akkumulátor) nem lehet lerakni!

A zöldhulladék elszállításának időpontja   
–  a következő időszakban –  kéthetente 
csütörtök az alábbiak szerint:   
október 16. és november 6.

Csömöri Települési 
Szolgáltató 
Nonprofit Kft.

hírek, események
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Beszámoló Csömör Nagyközség  
Önkormányzata  
Képviselő-testületének   
2014. augusztus 28-i üléséről

A képviselő-testület  fő részvételével tar-
totta meg ülését. 

. Tájékoztató az elmúlt időszak  
fontosabb települési eseményeiről 
és önkormányzati intézkedéseiről
FÁBRI ISTVÁN polgármester röviden tájé-
koztatta a képviselő-testületet az elmúlt 
időszak legfontosabb eseményeiről. 

(A beszámoló teljes szövege a  
www. csomor.hu honlapunk Polgármesteri  
beszámolók menüpontjában olvasható.)

3 A . évi helyi önkormányzati  
képviselők és polgármesterek  
választására helyi választási  
bizottsági tagok megválasztása
DR. KATONA PÉTER jegyző ismertette, 
hogy a törvényi előírásoknak megfelelő-
en szükséges a Helyi Választási Bizott-
ság tagjait megválasztani, és javasolta, 
hogy az elmúlt választásokon résztve-
vő és gyakorlattal rendelkező bizottsá-
gi tagokat válasszák újra, akik tudásuk 
és pártatlanságuk alapján e területen is 
köztiszteletet élveznek. A jogszabályi vál-
tozás kötelezővé teszi egy póttag válasz-
tását is. Az elhangzott javaslatnak meg-
felelően a képviselő-testület egyhangúlag 
támogatta WINKLER ZOLTÁN, PÁLFFY 
LÁSZLÓ és HARTMANN JÓZSEF megvá-
lasztását a Helyi Választási Bizottság-
ba, valamint póttagnak választották meg 
NAGY IMRÉT és GUBEK GYÖRGYÖT.

$ Az önkormányzati képviselők és  
polgármesterek . évi általános  
választására szavazatszámláló  
bizottság póttagjainak megválasztása
DR. KATONA PÉTER jegyző tájékoztat-
ta a testületet, hogy a . évi választá-
sokra a képviselő-testület megválasztot-
ta a szavazatszámláló bizottság tagjait és 
póttagjait, akiknek a megbízatása a kö-
vetkező országgyűlési választásig tart. 
Az összeférhetetlenségi szabályok alap-
ján azonban szükségessé vált új pótta-
gok megválasztása, mivel önkormányza-
ti képviselőjelölt vagy annak közvetlen 
hozzátartozója nem lehet szavazatszám-
láló bizottsági tag. A testület egyhangú-
lag elfogadta DR. KATONA PÉTER ja-
vaslatát, és a szavazatszámláló bizottság 
póttagjává választotta MAROSI ESZTERT, 
CSORDÁS ESZTERT, MAJER VIKTÓRIA 
LUCÁT, valamint KISS DÁVID ZOLTÁNT.

/ A nemzetiségi önkormányzati kép-
viselők . évi általános  
választására szavazatszámláló  
bizottság tagjainak megválasztása
DR. KATONA PÉTER jegyző ismertette, 
hogy a törvényi előírásoknak megfelelő-
en a szavazatszámláló bizottságba három 
választott tagot szükséges delegálni, vala-
mint javasolta FODOR MÁRIA, KALINA 
JÓZSEFNÉ, továbbá AGÓCS ALEXANDRA 
NÓRA megválasztását. A képviselő-testü-
let egyhangúlag támogatta a javaslatot.

1 Tájékoztató a Csömöri  
Önkéntes Tűzoltó Egyesület  
. évi tevékenységéről
FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, 
hogy az önkormányzat összesen  millió 
forintos támogatása mellett magánszemé-
lyek és vállalkozások is támogatták azt a 
civil kezdeményezést, amely révén immá-
ron aktívan működő önkéntes tűzoltóság 
jött létre településünkön.
SZKE ZOLTÁN, a Csömöri Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület elnökhelyettese beszá-
molt a csapat eddigi munkájáról, amely 
során a tűzoltási munkák mellett műsza-
ki mentésben, helyszínbiztosításban, ren-
dezvényeken való bemutatókon vettek 
részt, valamint sikeresen megszerveztek 
egy gyermektábort. A rendkívül tartalmas 
bemutatkozás után a képviselők elisme-
résüket fejezték ki az egyesület munkája 
iránt, valamint biztosították az önkéntes 
tűzoltókat további támogatásukról.

4 Szedervölgyi úti felújításra  
kivitelező kiválasztása
JUHOS DÁVID műszaki osztályvezető be-
számolt arról, hogy a Szedervölgyi út fel-
újítására három árajánlat érkezett be, 
amelyek egy  méter széles, szegélykő nél-
küli, megerősített padkával megépítendő 
aszfaltcsíkra, valamint beton csőátereszek 
létrehozására vonatkoznak, és a Szeder-
völgyi erdő felé vezetik el a csapadékvizet.
AGÁRDI MIHÁLY képviselő a Laky sarki 

körforgalom csapadékvíz-elvezetési prob-
lémáira hívta fel a figyelmet a beruházás 
kapcsán. JUHOS DÁVID arról számolt be, 
hogy jelenleg - víznyelő rács vezeti el 
a csapadékot, de mivel ez nem bizonyult 
elegendőnek, már jelezték a kivitelezőnek 
a problémákat, és amennyiben bizonyít-
ható, a NIF Zrt.-nél érvényesíteni tudják 
a garanciális igényt.
EIGLER TAMÁS a Szedervölgyi út felújí-
tása kapcsán jelezte, hogy a településrész 
másik fő útvonalának, a Középhegyi út-
nak az aszfaltozására is készültek már ter-
vek, és a két fő útvonal fejlesztése együt-
tesen hivatott megoldani a településrész 
közlekedési problémáit.
A testület a Szedervölgyi út felújítására a 
legkedvezőbb ajánlatot adó ÁR-LA Kft.-t 
választotta ki, és bízta meg a kivitelezés-
sel.

2 Fiatalok nyelvtanulásának  
támogatása
FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, 
hogy az elképzelés szerint azokat a tanu-
ló vagy dolgozó fiatalokat kívánják támo-
gatni ezen a módon, akik a helyi oktatási 
intézményrendszerből már kikerültek, így 
más módon nem tudja támogatni őket az 
önkormányzat. Kifejtette, hogy minden 
vizsgálat azt igazolja, hogy a jó anyagi stá-
tuszú családok gyermekei jutnak nyelvtu-
dáshoz, ezért javasolta, hogy az Oktatási, 
Sport- és Kulturális Bizottság dolgozzon 
ki egy olyan lehetőséget, hogy előzetesen 

juthassanak a fiatalok a támogatáshoz, 
amelyet nyelvtanulásra fordíthatnak.
A képviselő-testület egyhangúlag támo-
gatta a nyelvtanulási támogatás létrehozá-
sát, és a részletek kidolgozását bizottsági 
hatáskörbe utalta.

( Csömöri Települési Szolgáltató  
Nonprofit Kft. működtetése
MAROSI ÉVA pénzügyi osztályvezető tá-
jékoztatta a testületet, hogy jogszabályi 

hírek, események
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változások miatt az eddigi szerződések 
alapján nem lehetett tovább végezni a hul-
ladékgazdálkodást. Felmerült annak a le-
hetősége, hogy más településsel közö-
se társuljanak, de végül saját Nonprofit 
Kft. létrehozása mellett döntött az önkor-
mányzat. VÁLÉ FLÓRIÁN, a Kft. ügyveze-
tője arról számolt be, hogy bázisév hiányá-
ban csak becsülni tudták a költségeket, 
és igyekeztek a lehető legtakarékosabb 
megoldásokat megkeresni, de a növekvő 
hulladéklerakási díjak, az új adónemek, 
valamint a pályázati támogatási igény el-
utasítása miatt nehéz helyzetben van a 
Települési Szolgáltató Nonprofit Kft., a 
terhek pedig a jogszabályok alapján nem 
háríthatók át a lakosságra. MAROSI ÉVA 
emlékeztette a képviselőket, hogy az elő-
zetesen tervezett  millió forintos műkö-
dési költségből a testület  millió forintot 
szavazott meg a Kft. számára azzal a kité-
tellel, hogy a második félévben a tényleges 
adatok függvényében felülvizsgálják a tá-
mogatást. A képviselő-testület  millió fo-
rint támogatást szavazott meg a Csömö-
ri Települési Szolgáltató Nonprofit Kft. 
működési hiányának fedezésére.

, Ingatlan felajánlása a  
Vízműsor utcában
BIRÓ ATTILA alpolgármester ismertet-
te a korábban már képviselő-testület elé 
terjesztett, ám akkor további egyeztetés-
re javasolt felajánlást. Az egyeztetés és a 
helyszíni szemle eredményeképpen az al-
polgármester elfogadásra javasolta a fel-
ajánlást, amely révén a / hrsz-ú 
ingatlant a  hrsz-ú önkormányzati in-
gatlanhoz csatolják, és így az önkormány-
zati ingatlanon keresztül történő közle-
kedés megszűnik. A testület egyhangúlag 
támogatta a javaslatot.

" Lakossági érdekeltségű  
ingatlanokkal kapcsolatos  
változtatások eljárásának elindítása  
a Helyi Építési Szabályzatban

BIRÓ ATTILA alpolgármester ismertet-
te azt a településszerkezeti tervet és He-
lyi Építési Szabályzatot érintő csomagot, 
amely a döntést követően az eljárások el-
indítását teszi lehetővé. Hangsúlyozta, 
hogy a képviselő-testület felhatalmazása 
szükséges ahhoz is, hogy az ingatlantulaj-
donosokkal érdemi tárgyalásokat lehes-
sen folytatni.
. Javasolta a Majorszegi településrészt 
az M-tól védő erdősáv bővítését oly mó-
don, hogy az ingatlanukból az erdő cél-
jára felajánló tulajdonosokat más, érté-
kesebb területtel kárpótolják. A javaslat 
értelmében a korábban GKSZ céljára ki-
jelölt övezetek egy része új helyre kerül-
ne a településszerkezeti tervben, az ilyen 
módosításokat az OTÉK engedélyezi. 
EIGLER TAMÁS jelezte, hogy semmikép-
pen nem támogat olyan javaslatot, amely 
a településrész közelében a lakosság által 
nehezen tolerálható, nagy forgalmat ge-
neráló tevékenység végzését engedélye-
zi. AGÁRDI MIHÁLY képviselő kifejtette, 
hogy a vállalkozóknak nagyobb szabad-
ságot kellene biztosítani, hogy kiválasz-
szák maguknak a megfelelő területet vál-
lalkozásuk létrehozására. FÁBRI ISTVÁN 
és BIRÓ ATTILA határozottan azon az ál-
lásponton van, hogy az önkormányzat fe-
lelős azért, hova kerüljenek a gazdasági 
övezetek, ezért ne egy idegen vállalkozás 
mondja ezt meg, hanem a képviselő-tes-
tület, a csömöriek érdekeit képviselve. Az 
alpolgármester emlékeztetett: korábban 
előfordult, hogy az M0-s melletti terüle-
tek  legmagasabb pontján terveztek ilyen 
gazdasági övezetet, amelyet a jelenlegi 
testület eltörölt. 
A Majorszegi településrész környéki er-
dősáv kibővítésére vonatkozó javaslattal 
kapcsolatban a testület további egyezte-
tést javasolt a tulajdonosokkal, ezek meg-
kezdését  igen szavazattal,  tartózkodás 
mellett elfogadta.
3 BIRÓ ATTILA javasolta, hogy a Ferenc 
utcai szántóterületen növénytermesztés 

és a megtermelt áruk értékesítésének cél-
jából kisebb mértékű építési tevékeny-
séget lehessen végezni. Kifejtette, hogy 
ezen a területen a kérés méltányolha-
tó, mivel itt valóban folyik gazdálkodás 
hosszú idő óta. A testület  igen szava-
zattal, egy tartózkodás mellett elfogadta 
a javaslatot.
$ A Gárdonyi utca alatti terület terve-
zett átalakítását is kezdeményezte az al-
polgármester oly módon, hogy itt mind 
erdő, mind általános mezőgazdasági te-
rület legyen, hiszen előbbi a település vé-
delmében szükséges, utóbbi pedig a most 
is zajló mezőgazdasági műveléshez. Java-
solta, hogy  hektár alatti ingatlanokat ne 
lehessen létrehozni. Hangsúlyozta, hogy 
sem itt, sem más településrészen a tör-
vény már nem engedi – a már korábban 
tervezetteken kívül – mezőgazdasági te-
rületekből új lakótelkek létrehozását, an-
nak ellenére, hogy a telektulajdonosok 
korábban kaptak erre vonatkozó ígére-
teket. A testület  igen szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadta a javaslatot.

0 Lakossági kérelem elbírálása
DR. KATONA PÉTER jegyző ismertette a 
Csömör, Mező u. . szám alatti ingatlan-
nal kapcsolatos kérelmet, amelyben az ön-
kormányzattól az elővásárlási jogáról való 
lemondást kérelmezték az ingatlan sürgős 
eladása érdekében. KATONA PÉTER jelez-
te, hogy megvizsgálták az ingatlant, és a 
kérelemben leírtaktól eltérő helyzetet ta-
pasztaltak, ezért további információra van 
szükség a döntéshez. A döntést a testület 
elhalasztotta.

# Szociális Alapszolgáltatási Központ  
Alapító Okiratának módosítása
MAROSI ÉVA pénzügyi osztályvezető tá-
jékoztatta a testületet, hogy jogszabályi 
változások miatt vált szükségessé az Ala-
pító Okirat módosítása, és ezzel együtt 
további szükséges és esedékes változtatá-
sokat is elvégeztek. 
A képviselő-testület egyhangúlag elfogad-
ta a módosításra vonatkozó javaslatot.

% Rendkívüli támogatás tűzeset miatt
DR. SZARKA ZSUZSANNA, a Népjóléti 
Bizottság elnöke ismertette, hogy BAR-
CSAYNÉ BÁCSFALVI ANDREA, a Má-
tyás Király Általános Iskola igazgató-
helyettese a Kodály köröndi tűzeset 
egyik károsultja, kinek lakása és be-
rendezési tárgyai az oltási munkálatok 
következtében eláztak, használhatatlan-
ná váltak. Mivel nem csömöri lakos-
ról van szó, így a bizottság nem tu-
dott közvetlen támogatást megítélni, de 
a helyi általános iskola pedagógusának 
megsegítésére a bizottság   Ft  

hírek, események
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rendkívüli támogatás megítélését java-
solta. KÓSA ISTVÁN képviselő az ösz-
szeg  ezer forinttal való emelését 
javasolta, javaslatát a testület elutasí-
totta arra hivatkozva, hogy más ese-
tekben arányaiban hasonló összegű 
támogatást nyújtottak, mint a bizott-
ság által javasolt, továbbá a segély-
keret ekkora támogatást lesz lehető-
vé, így más forrásból kellene pótolni.  
A  ezer Ft-os támogatásra vonat-
kozó javaslatot a képviselők  igen,  
nem szavazattal elfogadták.

& Egészségügyi központ tervezése
JUHOS DÁVID műszaki osztályveze-
tő ismertette, hogy – az egészségügyi 
szakma képviselői által elfogadott – 
előzetes tervkoncepció már elkészült, 
az engedélyezési tervek megvalósítására 
négy, hasonló nagyságrendű egészség-
ügyi intézmények tervezésében jártas, 
referenciákkal rendelkező cégtől kértek 
árajánlatot. Ebből három cégtől érkezett 
megfelelő árajánlat kétkörös ajánlatkérés 
során. FÁBRI ISTVÁN polgármester elő-
terjesztőként az értékhatárra tekintettel 
bizottsági hatáskörbe utalta a tervező 
kiválasztására vonatkozó döntést.

' Területi védőnői és iskola- 
egészségügyi munkakörre  
kiírt pályázat elbírálása
DR. SZARKA ZSUZSANNA, a Népjólé-
ti Bizottság elnöke tájékoztatta a tes-
tületet, hogy a kiírásra egyetlen pályá-
zat érkezett be, amely tartalmilag és 
formailag is megfelelt. A jelölt – vé-
dőnők és háziorvosok jelenlétében tör-
ténő – személyes meghallgatása során 
azonban úgy döntöttek, hogy nem ja-
vasolják a jelentkező alkalmazását, és 
új pályázatot írnak ki. FÁBRI IST-
VÁN jelezte, hogy átmenetileg megbí-
zási szerződést kötöttek egy korábban 
a településen gyakornokként dolgozó 
személlyel, így a feladatok nem marad-
nak ellátatlanul. A testület egyhangú-
lag elfogadta, hogy a pályázatot ered-
ménytelennek nyilvánítja, és egyúttal új 
pályázatot ír ki, kibővítve a hirdetés 
közzétételének körét.

) Pályázati kiírás  
területi védőnői állásra
DR. SZARKA ZSUZSANNA, a Nép-
jóléti Bizottság elnöke tájékoztatta a 
testületet, hogy BACZKÓ PÁLNÉ védő-
nő december elsejével nyugdíjba vo-
nul, ezért helyére az előző pontban 
javasolt módon, pályázati úton, szá-
mos helyen meghirdetve kíván pályáza-
tot kiírni az önkormányzat. A testü-
let egyhangúlag támogatta a javaslatot.

*  Tájékoztató az Ófaluban  
létrehozandó játszótérről

FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette, 
hogy a Szabadság u. – Árpád u. sar-
kán található, a katolikus egyház tulaj-
donában lévő területen játszóteret kíván 
létrehozni az önkormányzat. A terület 
egy részét az egyház bérbe adja egy vál-
lalkozásnak, ami mintakertészetet kíván 
létesíteni itt, az önkormányzat azonban 
ingyen kapja a területet annak fejében, 
hogy elvégzi a szükséges terepmunká-
kat, és parkolókat létesít. A fentieknek 
köszönhetően a település központjában 
egy új, esztétikus közösségi tér jöhetne 
létre, és az Ófalu is gazdagodhatna egy 
új játszótérrel.

� Csömör Tiszteletbeli  
Polgára cím adományozása
FÁBRI ISTVÁN polgármester ismertette a 
Csömöri Vox Animi Vegyeskar kérését, 
amelyben a Csömör Tiszteletbeli Polgára 
cím adományozását javasolják FORMÁN-
NÉ GULYÁS CSILLA kórustag számára, 
aki aktívan végez kórusmunkát és közös-
ségi tevékenységet településünkön, részt 
vesz a településszépítő akciókban is.
A képviselők egyhangúlag támogatták a 
javaslatot.

�� Képviselők, hivatalvezetők  
közérdekű bejelentései
TIHANYI FERENC a Pataksétány tisztítá-
sára hívta fel a  figyelmet. AGÁRDI MI-
HÁNY a közterületen elhullott állatok 
tetemének elszállításáról érdeklődött. 
TIHANYI FERENC és KATONA PÉTER 

tájékoztatták a képviselőt, hogy az ön-
kormányzat szerződést kötött egy vállal-
kozással a tetemek elszállítására.
KÓSA ISTVÁN a Laky sarki buszvégál-
lomásnál tapasztalható problémákra (il-
lemhely hiánya, parkolók számának elég-
telensége) hívta fel a figyelmet. FÁBRI 
ISTVÁN jelezte, hogy már épülnek az új 
parkolók az óvoda mellett, és a jövőben 
további bővítést terveznek.
EIGLER TAMÁS a parlagfű-mentesítésre 
hívta fel a figyelmet, valamint javasolta, 
hogy a játszótereken legyen kifüggesztve 
házirend.
MAROSI ÉVA arról érdeklődött, hogyan 
juthatnak zászlóhoz a csömöri lakcím-
kártyával nem rendelkező csömöri ingat-
lantulajdonosok. FÁBRI ISTVÁN válaszá-
ban jelezte, hogy lehetővé fogják tenni a 
zászlók megvásárlását.

Zárt ülés
A képviselő-testület zárt ülésen tár-
gyalta két csömöri lakosnak a közös-
ségi együttélés szabályainak megsértése 
ügyében hozott határozat elleni felleb-
bezését. Az egyik esetben a fellebbezést 
a testület elfogadta, a másik esetben  
elutasította.

A képviselő-testület ugyancsak zárt ülésen 
döntött arról, hogy CSERHÁTINÉ DULA 
ILONA területi védőnő számára nyugdíjba 
vonulása alkalmából jutalmat  ad.

hírek, események
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A megelégedés titka

„Nagy kincs az istenfélelem megelégedéssel” 
– írja Pál apostol fiatal tanítványának, 
Timóteusnak (1Tim 6,6). Egy felmérés-
ben 3000 embert kérdeztek meg, hogy 
elégedett embernek tartja-e magát. A 
megkérdezettek nagy többsége, 82% azt 
válaszolta, hogy nem elégedett,  11% azt 
vallotta, hogy többnyire elégedett. Csak 
7% gondolta, hogy elégedett emberként 
éli az életét.

Az elégedetlenség mint jellemvonás, 
mint negatív belső tulajdonság, gondol-
kodásmód, mindenre rányomja a bé-
lyegét. Az elégedetlenség tükröződik 
a beszédben, a magatartásban, de még 
a testtartásban és az arckifejezésen is 
meglátszódik.  Az elégedetlenség gyö-
kerei szerteágazóak. Talán az önzőség 
a leggyakoribb oka ennek a negatív tu-
lajdonságnak. De az irigység is kiváltja; 
hogy a másiknak már van, nekem még 
nincs. A helytelen célok vagy elérhetet-
len vágyak és kívánságok is lehetnek az 
elégedetlenség okai. A mohóság is nagy 
csapda, hogy a sok sem elég. Rockefel-
lert, a dollármilliomost megkérdezték, 
hogy mennyi pénz lenne elég. A válasza 
ez volt: egy kicsivel több annál, ami van. 
Az elégedetlenség a gazdagot szegénnyé 
teszi, az érzést megkeseríti, a látást elho-
mályosítja.

A megelégedettség nem velünk szüle-
tett jellemzőnk, hanem tanult tulajdon-
ság. Pál apostol azt írja a Filippi levélben: 
„Mert én megtanultam, hogy körülménye-
im között elégedett legyek. Tudok szűköl-
ködni, és tudok bővölködni is. Mindenre 
van erőm a Krisztusban, aki engem meg-
erősít.” (Fil 4,11–13) A megelégedettség 
titka abban van, hogy a Krisztusban való 
hitben helyesen látom önmagamat, szük-
ségeimet és céljaimat. Isten Jézus Krisz-
tusban az örökkévalóságra hív. A nagy 
cél előttünk az örök élet. Ha életünket 
átadjuk Krisztusnak, szabad szívvel élhe-
tünk, mert tudjuk, hogy szükségeinket 
betölti, ad eleget. Ha az örökkévalóság 
fényében nézzük a jelent, Isten segít he-
lyes döntéseket hozni, és egyre inkább 
megtanuljuk a megelégedettség szent 
szokását.

Az elégedettség a szegényt gazdaggá 
teszi és erőt ad, hogy tudjunk mások-
nak is segíteni, akik szükségben vannak 
vagy hiányt szenvednek.  Az elégedettség 
derűt ad az életben, hogy még akkor is 
lássuk a napot, amikor éppen árnyék ve-
tül az életünkre. Az elégedettség nem a 
körülményektől és nem a bőségtől függ, 
hanem a szív állapotától.

Eszes Zoltán
baptista lelkész

Karitász hírek

KaritászPONT helyiségünket sok szor-
gos kéznek köszönhetően felújítva, ren-
dezetten működtethetjük, október -től 
őszi-téli nyitva tartással: csütörtökön-
ként – óra között. Ide várjuk a továb-
bi adományokat, de kérjük szépen, olyan 
tárgyakat hozzanak, melyeket szívesen 
használna még adományozója is.  Az ado-
mányozás nem lomtalanítás.

A KaritászPONT MŰKÖDÉSI 
SZABÁLYAI:

A közösségünkkel kapcsolatban álló 
rászorulók ingyen vihetnek el ruhát, de 
egyszerre legfeljebb 10 db-ot. Az adomá-
nyozás adatait füzetben rögzítjük.

Aki nem rászoruló, attól továbbra is 
adományt kérünk szépen!

Köszönetünket fejezzük ki:
Csömör Nagyközség Önkormányzatá-

nak 4 konténer használhatatlan ruha el-
szállításáért.

A felújításon, az adományok rendszere-
zésén dolgozóknak, és az udvar rendbe-

adományozó és szállítást szervező testvé-
-

san működtető társainknak.
 

Részletes információinkat  
az érdeklődők a facebookon és a  
www.csomorkaritasz.hu honlapon  
láthatják.

Legközelebbi találkozónk október 13-
án hétfőn 18.30-kor lesz a plébánián.

        

Karitász bál 
október 25-én 18.30-tól
a Petôfi Sándor Mûvelôdési Házban

Vendégek:
Köles Eliza & Rafael Márió Duó

Csicsörke Néptáncegyüttes
Zenekar: Galga Express Band

Belépőjegyek korlátozott számban kaphatók!
Belépődíj vacsorával: 3 000 Ft

Támogatójegy (részvételre nem jogosít): 500 Ft
Jegyvásárlás: 

Tombolafelajánlásaikat köszönettel vesszük 

A bevételt a csömöri rászorulók 
adományozására fordítjuk.

Köszönjük szépen segítségüket!

Csömöri Szent Rita Karitász Közösség

A történelmi egyházak helyi  
közösségeinek állandó alkalmai

Római katolikus egyházközség
Minden vasárnap . és . szentmise,  

. filmvetítés (plébánia) 
Hétfő . szentmise, . bibliaóra 
Kedd . szentmise
Szerda . szentmise
 . Mária-légió imaóra 

. szeretetláng, engesztelő imaóra 
Csütörtök . szentmise és Szentségimádás,  

. Szenvedés önkéntes testvérei imacsoport
Péntek . szentmise,  

. hittan nem Csömörön tanulóknak 
. hittan bérmálkozásra készülőknek

Szombat . szentmise
Részletek: www.csomorplebania.andocsi.hu

Evangélikus gyülekezet
Vasárnap . vasárnapi iskola  

(óvodás kortól a konfirmációig,  
három korcsoportban),  
. Baba- Mama Klub  
. istentisztelet (minden hónap  
első vasárnapján és az egyházi ünnepek  
alkalmával úrvacsorai szolgálat),  
. istentisztelet

Szerda . felnőtt bibliaóra  
a gyülekezeti házban

Péntek . ifjúsági bibliaóra  
a gyülekezeti házban.

Havi egy alkalommal, szombaton  
. „Öregifi” –harmincas-negyvenes  
korosztály bibliaórája

Részletes események: www.csomor. lutheran.hu

Református gyülekezet
Istentisztelet minden vasárnap  

.-kor az evangélikus templomban.  
Az alkalommal párhuzamosan gyermek- 
istentisztelet óvodás és alsós korosztálynak.

Hivatali ügyintézés minden kedden  
- óráig, egyéb időpontban  
egyeztetés szükséges.

Lelkészi hivatal:  Csömör, Állomás u. 
Telefon: /- 

Baptista gyülekezet
Vasárnap . imaóra,  

. vasárnapi iskola,  
. istentisztelet  
. istentisztelet

Minden hónap első vasárnap délutáni  
istentisztelet a Cinkotai Baptista  
Gyülekezet imaházában.

Minden második vasárnap .  
családi evangelizáció. Minden harmadik  
vasárnap délután nincs istentisztelet.

Kedd . bibliaóra
Szombat . ifjúsági bibliaóra
Részletek: www.baptista.hu ⁄csomor

hitélet
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Könyvtári programajánló 

Egy közismert, ám mégis kevéssé ismert 
vendége lesz a csömöri könyvtárnak ok-
tóber -án, kedden  órakor. A csömö-
ri és nagytarcsai protestáns gyülekezetek 
temetkezési vállalkozójáról, JOHN GRAY-
ről kevesen tudják, hogy amikor a ’-es 
években Amerikából Csömörre települt, 
valójában hazajött, mivel dédszülei Ma-
gyarországról vándoroltak ki -ben. 
Valószínűleg azt is kevesen tudják, hogy 
hazánkban ő az egyetlen temetkezési vál-
lalkozó, aki főiskolán tanulta a szakmáját, 
és azon kevesek közé tartozik, aki balzsa-
mozni tud.  A mindenszentek ünnepé-
hez közel eső beszélgetés keretében JOHN 
GRAY a hitéről és a túlvilággal kapcsolatos 
nézetéről is mesélni fog. A beszélgetőtárs 
és tolmács BODA ZSUZSA lesz.

A szülők is segítenek
Bizonyára többen is hallottak már róla, 
hogy a Csömöri Mátyás Király Általános 
Iskolában dolgozó tanárnő lakása is lak-
hatatlanná vált a júliusban, egy a főváros-
ban keletkezett lakástűz során. 

A csömöri szülők is összefogtak, és 
gyűjtést szerveznek a tanárnő megsegíté-
sére. Az SZMK által nyitott számlaszám-
ra várjuk a segíteni szándékozók adomá-
nyait.

A BANKSZÁMLA száma:  
65100242-36515440

Kapcsolattartó az SZMK részéről:  
Miklósné Kovács Mariann,  
e-mail: kovacsbaby@t-online.hu

Épül-szépül a művelődési ház
Az előző évekhez hasonlóan a nyár ismét 
építkezéssel telt a művelődési házban. 

Látványos térnövelések, új közösségi 
terek kialakítása mellett az esztétikus 
megjelenés is szerepelt az elképzelések 
között. Ennek köszönhetően új lábazat 
készült, és az ajtók cseréje is megtörtént, 
így az akadálymentes közlekedés már 
nem okoz gondot kerekesszékkel és ba-
bakocsival. 

Az előtér teljes megújulása falbontás-
sal, festéssel, oldalfal és padlózat cseréjé-
vel valósult meg, mindezzel vált lehetővé 
egy gyermeksarok kialakítása. Külön kö-
szönet jár számos helyi művésznek, akik 
alkotásaik és műveik segítségével egy ál-
landó kiállítással díszítik az előtér falait! 
Az alagsor is bővült egy mellékhelyiség-
gel és egy tusolóval, továbbá egy újabb 
klubszoba áll rendelkezésünkre a folyton 
bővülő állandó programjainkhoz. Nem-
csak a művelődési ház színesedik, hanem 
a programkínálat is. Indul gyerekbalett, 
salsa táncoktatás, kártyaklub, és termé-
szetesen a megszokott klubok is várják az 
érdeklődőket. Látogassanak el hozzánk, 
nézzék meg a megújuló intézményt.

Szeretnék köszönetet mondani mind-
azoknak, akik segítették a megújulást: 
a művelődési ház összes dolgozójának, 
kiemelve Imrét és Sándort. A Samaras 
bau, Kiszely István és csapata és a Jabló 
Kft. nélkül nem lett volna ilyen gördülé-
keny és látványos a megújulás, és persze 
a csoport- és klubvezetők, valamint az 
SZMK-s anyukák is sokat tesznek a mi-
nél jobb /együtt/működésért. Lehetetlen 
mindenkit felsorolni, akinek hálával tar-
tozom, de a legfőbb köszönet végezetül 
a látogatóknak jár, akik remélem, egyre 
szívesebben érkeznek hozzánk. 

Találkozzunk minél többször a műve-
lődési házban!

Tisztelettel:
Szeltner László

k�Mojmírovcei szüreti fesztivál  
és falunap -  szeptember 12-13.
Szeptember -én és -án ismét nagy si-
kerrel rendezték meg a mojmírovcei falu-
napot és szüreti fesztivált, amelynek prog-
ramja garantálta a látogatók felhőtlen 
szórakozását.

A rendezvényre meghívást kaptak a 
falu testvértelepülései is. Csömör képvi-
seletében FÁBRI ISTVÁN polgármester és 
SZABÓ ERZSÉBET, a Szlovák Nemzetisé-
gi Önkormányzat elnöke köszöntötte a 
színpadon a vendéglátókat. 

Pénteken került sor a két település kö-
zötti közös munka egyeztetésére, valamint 
a lehetséges közös projektek átbeszélésé-
re. A nemzetiségi önkormányzat elnöke 
beszámolt a nemzetiségi óvodai csoport 
beindításáról, majd ellátogattak a polgár-
mesteri hivatalban megrendezett, helyi 
gazdálkodók terményeiből álló kiállításra.

Szombaton a művelődési ház színpadán 
a fellépők sorában a Furmicska Néptánc 
Egyesület és a Malá Furmicska is bemu-
tatta műsorát. A gyerekek a csömöri gye-
reklakodalmassal kedveskedtek a vendég-
látóknak, amelyet külön erre az alkalomra 
tanultak meg szlovák nyelven. A közönség 
hatalmas tapssal szakította meg többször 
is a műsort.

A Furmicska felnőtt csoportja magyar-
bődi táncokat, illetve a csömöri falunapo-
kon is nagy sikerrel bemutatott „Stílusok 
találkozása” elnevezésű koreográfiáját 
mutatta be.

A fellépés után a házigazdák szívélyesen 
megvendégeltek minden szereplőt, majd 
jutott idő a vásári forgatag megtekintésé-
re is. Az együttes tagjai szomorú szívvel 
szálltak fel az autóbuszra, mert ott kellett 
hagyniuk a fergeteges táncos rendezvényt, 
amely éjfél után is tartott. 

Friss élményekkel meggazdagodva tér-
tek haza, és a „kis” csapat máris készül a 
soron következő fellépésekre.

Szabó Erzsébet

kultúra, közösségi élet
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Csömöri arcok

Agyagba zárt szeretet

Kuzman Mária keramikus 
művész különleges kapcsolat-
ban áll munkaeszközével, az 
agyaggal. Szereti, tiszteli,  
és cserébe engedelmességet  
kap tőle. De e mögött a mély 
és kölcsönösségen  
alapuló viszony mögött 
sok-sok munka és idő áll.

 �Mikor és hogyan kezdődött?
Szerintem így születtem. Gyerekkorom-
ban is nagyon szerettem gyurmázni, agya-
gozni, mindig lenyűgözött, ahogyan a 
kezem által megváltozik, formálódik az 
anyag. Izgalmasnak találom a szép formá-
kat, a létrehozható legkülönbözőbb tár-
gyakat. Iparművészeti gimnáziumba jár-
tam, ahova először üvegcsiszoló szakra 
keveredtem, de hamar kiderült, hogy ez 
csak valami félreértésen alapuló játéka a 
sorsnak, és „hazatérhettem” a kerámiához.

 �Aki művészethez kapcsolódó  
pályát választ hivatásként, nem kis  
fába vágja a fejszéjét.
Ez valóban így van, gyakran éreztem úgy, 
hogy nehéz utat választottam, és persze 
sokszor megtörtént, hogy másnak dol-
goztam, nem a saját 
ízlésemnek és ked-
vemnek megfelelő 
dolgokat készítet-
tem, de a szerelem, 
az megmaradt. Húsz 
éve költöztem Csö-
mörre, amit most 
már az otthonom-
nak tekintek és na-
gyon szeretek. Ak-
kor valósult meg régi 
álmom: saját mű-
helyem lett itt a ház 
egyik helyiségében. Azóta élvezem a sza-
badságot, a magam ura vagyok.

 �Hogyan dolgozol?  
Miből merítesz ihletet?
Néha átadom magam egy-egy hangulat-
nak, és az érzés manifesztálódik egy tárgy 
vagy egy kép formájában. Olykor megle-
pő dolgokból születik valami, mint példá-
ul egy kiszáradt gyíkból. Néha magam is 

elcsodálkozom, miből pattan ki egy szik-
ra, ezért mindig nyitott szemmel járok. 
Meglátom a lehetőséget mondjuk egy 
alaktalan rozsdadarabban, és amióta fel-
használtam, azóta a barátaim rendszere-
sen meglepnek itt-ott talált rozsdadara-
bokkal.  

 �A tárgyak után hogyan  
kezdtél el képeket készíteni?
A sík és a tér izgalmas kapcsolata tetszik 
igazán a képkészítésben, ami azért nehe-
zebb műfaj, mint tárgyakat készíteni. A 
tárgyaknak általában van egy funkciója, 
a képek esetében szerintem kevés, hogy 
szép. Kell mögé egy mélyebb gondolat, és 
fontos, hogy a kép nézőjében is beindít-
son folyamatokat. Ettől nehéz, ugyanak-
kor ettől érdekes és kihívásokkal teli.

� Vannak  
kedvenc témáid? 
Gyakran nyúlok a 
természet egy-egy 
részletéhez, a víz, a 
part, a tájból kira-
gadott kis szeletek 
visszatérnek a mun-
káimban. Hasonló-
an vagyok az emberi 
testtel, testrészek-
kel. Megpróbálom 
ezeket kicsit más-
képp láttatni külön-

böző technikákkal.
 �Arra gondoltál már, hogy  

tanítsd a kerámiázást, és így  
örökítsd tovább a tudást?
Az a helyzet, hogy nincs pedagógusi vé-
nám, ezt be kell látnom. Akinek a kerámia 
hozzám hasonlóan szerelem, azzal szíve-
sen foglalkozom, de nincs elhivatottsá-
gom, hogy mindenáron megszerettessem 

ezt bárkivel. Ennek ellenére örömmel tet-
tem eleget a felkérésnek, hogy a Rákospa-
lotai Javítóintézetben foglalkozást tartsak. 
Rapszodikusra sikeredett a közös mun-
ka, a kezdeti lelkesedés után mindig jön 
a szembesülés, hogy a sikerélményért bi-
zony meg kell dolgozni, ehhez pedig nem 
mindenkinek van kitartása.

 �Aktívan együttműködsz csömöri 
alkotókkal, közösen mutatkoztok be 
a falunapokon, létrejött  „A Nő” című 
kiállítás, és Rimler Mária néni posz-
tumusz kiállítása is a te ötleted volt. 
Hogy kapcsolódtál be a helyi művészek 
közösségének tevékenységébe?
Nem érzem magam ebben élenjárónak, 
csak teszem a dolgom. Hamar megtalál-
tuk egymást azokkal, akik Csömörön al-
kotnak. Már nem tudom megmondani, 
honnan, kitől jött a közös kiállítás ötle-
te a falunapokon, de örömmel megyek. 
A Nő kiállításra közel egy évet készülőd-
tünk közösen, és nagyon élveztük a fo-
lyamatot. Rimler Mária pedig mai napig 
nagyon kedves a szívemnek, és hiányzik, 
így született a posztumusz kiállítás ötle-
te. Mivel a család és egykori csömöri is-
merősei is támogatóan fogadták a kezde-
ményezést, mindenkinek jó érzés, hogy  
megvalósult.

 �Van olyan, hogy  
nem csinálsz semmit? 
Akadnak megrendeléseim, de ha nincs 
konkrét munkám, akkor is elfoglalom 
magam. A műhelyemben mindig van-
nak megkezdett dolgok, a fejemben pedig 
megvalósulásra váró ötletek.

 �Ehhez kívánok minden jót!
Köszönöm.

 Kucsinka Gabriella

Néha átadom magam 
egy-egy hangulatnak, és 
az érzés manifesztálódik 
egy tárgy vagy egy kép 
formájában. 

Kéz, ami agyagot formál,  
agyagkéz, amit kéz formált…

kultúra, közösségi élet
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Önfeledt felnőtt játék: a  
Művház Terasz bejött nekünk!

Nyár végén és szeptemberben három al-
kalommal lehettünk tanúi, mi történik, 
amikor néhány lelkes, közösség iránt el-
kötelezett csömöri fejébe vesz valamit, 
és semmi egyéb nem számít: raklapokat 
mozgatnak, bútorokat szereznek, szék-
párnákat horgolnak, hogy minden olyan 
legyen, ahogy megálmodták: így született 
meg a Művház Terasz.

FERBERT-VADÁSZ ÁGNES, RITTER 
ANIKÓ, TENCZER ÁGNES és TORMAY 
TIBOR találták ki és valósították meg 
mindannyiunk nagy örömére ezt a felnőtt 
játszóteret, amiről már első alkalommal, 
a Quimby zenével kísért kvízjáték folya-
mán kiderült, a fele sem tréfa. Forogtak 
az agykerekek, próbáltuk előhúzni a régi 
fizikaórákon, irodalomórákon tanultakat, 
és közben sírtunk a nevetéstől, annyi jó 
poén repkedett a levegőben az asztalon 
innen és túl. 

TENCZER ÁGNES szerint igazából egy 
dolog motiválta őket: szerették volna a 
játékot visszacsempészni a komoly, nap 
mint nap felelősségteljes felnőttek életé-
be. A Művház Teraszon nincs igazán tét, 
mindenki elengedheti magát, és egy kicsit 
teret engedhet a min-
denkiben ott élő játékos 
gyereknek. 

Mivel az időjárás ke-
gyes volt, a Teraszt való-
ban az eredeti elképzelés 
szerint neki szánt helyén, 
a művelődési ház udva-
rán rendezték meg, min-
dig egy-egy fellépővel, 
zenével tarkítva. A tele-
vízióból sokak számára 
ismert Beugró játék min-
tájára a Művház Terasz 
Beugrójára is sor került 

TRÁZSI ERZSÉBET drámapedagógus ve-
zetésével. A hétköznapokban színpadon 
ritkán játszó közönség lassan oldódott, de 
néhány kör után már nem nagyon kellett 
játékra noszogatni senkit, volt, aki több 
szerepben is kipróbálta magát, miközben 
a játékot a kibicek nevetése és taps kísérte.

Már amikor kiderült, hogy lesz ajtó a te-
rasz felé, azonnal beindult a fantáziánk, mi-
lyen jó kis tér, mennyi lehetőséggel. Idősebb 
csömöriek is mesélték, hogy régebben a nyár-
esték kedvelt közösségi tere volt az udvar, ezt 
szerettük volna visszahozni. Nagyon sokan 
segítettek minket, ki egy párnával, ki egy 
régi székkel, és ahogy hallgattuk Sramkóé-
kat, az asztalokon hangulatos gyertyákkal, 
úgy éreztem, minden adott ahhoz, hogy aki 
erre téved, remekül érezze magát – idézi fel 
a kezdeteket és a második Művház Terasz 
élményeit FERBERT-VADÁSZ ÁGNES.

RITTER ANIKÓ igazi csapatmunkaként 
tekint a Teraszra, ami nem jöhetett volna 
létre a közös lelkesedés nélkül. A művelő-
dési ház dolgozói kitartóan húzták-von-
ták a felajánlásként érkező bútorokat, 
Trubó Popeye és Jani pedig örömmel sze-
relték össze a nagy hintaágyat a közönség 
kényelme érdekében.

A terv az volt, hogy a Művház Terasz 
jövőre folytatódik, ha a tavaszi jó idő újra 
a szabadba csábít minket, de a harmadik 
alkalom után a szervezők engedtek a nyo-
másnak, és az újratervezés mellett döntöt-
tek.

Mi végig nagyon jól éreztük magunkat, és 
reméltük, hogy másokat is magával ragad 
a lelkesedésünk – meséli TORMAY TIBOR, 
aki a kvízkérdések összeállításában vállalt 
oroszlánrészt –, de amikor az utolsónak 
szánt alkalom után sokan lelkesen biztat-
tak minket a folytatásra, az nagyon jólesett. 
Végül arra jutottunk, hogy a pinceklubban 
folytatjuk a kvízt havi rendszerességgel, rá-
adásul egy sokkal kedvezőbb napon, pénte-
kenként.

Ami minket illet, ezután is ott leszünk, 
mert mindenkinek jár egy kis játék!

Folyamatos információk a Facebookon: 
a www.facebook.com/kulturkviz oldalon.

A kvízjáték közkívánatra folytatódik

A „Beugró” játékba sok lelkes 
néző ugrott fel a színpadra

kultúra, közösségi élet
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Bogrács, piknik, tánc

Szeptember -án két településrész lokál-
patrióta rendezvényén is szórakozhattak 
a csömöriek.

Az elsősorban Hőstelep-Újtelepen élők 
számára létrehozott, és immár harmad-
szor megszervezett „Béke téri esték” elne-
vezésű rendezvény bizonyos szempontból 

nem okozott meglepetést: újra fantaszti-
kusan sikerült!

A TAKÁCS LÁSZLÓnak és a Vox Ani-
mi Vegyeskar lelkesedésének köszönhető 
eseményen több fellépő is kereste az ide-
látogató, szórakozni vágyó lakosok ke-
gyeit: a Vox Animi, a Krammer Band és a 
Furmicska szereplése mellett hallhattunk 
verseket, musicalt, és még késő este is folyt 
a tánc. A „Béke téri estéken” tiszteletbeli 
polgárt is avattak, FORMÁNNÉ GULYÁS 
CSILLA személyében.

A Középhegyen élők NAGY IMRE ve-
zetésével és jó pár középhegyi lakos ösz-
szefogásával vágtak neki a hagyományte-
remtésnek. Úgy érezték, hogy az elkészült 
szép közösségi tér, a Laky-park mostantól 
új lehetőséget ad  a környéken élők számá-
ra: alkalmat az együttlétre, egymás megis-
merésére. A szervezők jól gondolták, hogy 
egy jó bográccsal nem lehet melléfogni, 
és a finom illatok csábítóan vitték hírét 
az összejövetelnek. A százhúsz adag gu-
lyás és ugyanannyi vadpörkölt mind egy 
szálig elfogyott. A szervezők leginkább a 

Középhegyen élő megannyi kisgyerekes 
család kedvében szerettek volna járni, a 
játszóteret megtöltő gyereksereget me-
sejáték és Dani bohóc mulattatta. Hogy 
sikerül-e hagyományt teremteni? Mi sem 
bizonyítja ezt jobban, mint hogy a részt-
vevők máris a tavaszköszöntő összejövetel 
megszervezését tervezgetik.

  
Kucsinka Gabriella

Béke téri „tánczene”

Mi rotyog a Laky  
sarkiak fazekában?

kultúra, közösségi élet
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Egy „szellemidéző”  
festőművész tárlata
PAPP ÁBRIS némiképp rendhagyó mó-
don vált festőművésszé: korábban társa-
dalomtudósként vizuális szociológiával 
és falukutatással foglalkozott, azonban 
kutatásai közben ráébredt arra, hogy 
a képek elemzésénél nagyobb élveze-
tet jelent azok megalkotása, valamint, 
hogy a regressziós folyamatok, melyek 
a magyar falvak többségét jellemzik, 
szinte visszafordíthatatlanok. -ben 
ösztöndíjat nyert egy dán népfőiskolá-
ra, ahol kiderült, hogy nemcsak tehet-
sége, hanem elhivatottsága és ötletgaz-
dagsága is alkalmassá teszi a művészi 
pályára. Ettől kezdve a festészetet te-
kintette hivatásának, s több magánin-
tézményben, különböző mesterektől ta-
nulta annak technikáit. 

Szívesen dolgozik megrendelésre, 
örömöt jelent számára a vevővel való 
közös munka. A festészet mellett mú-
zeumpedagógiai foglalkozásokat tart a 
Szabadtéri Néprajzi Múzeumban, va-
lamint idegenvezetőként is tevékenyke-
dik. Ábris egy közösségről szóló, a 
közösséghez szóló festő kíván lenni, 
hasonlóan a régi mesterekhez, akik 

egy-egy város megbízásából alkották 
műveiket – oltárképeket, freskókat –, 
amelyeket megnézve aztán a polgá-
rok a művész szemüvegén át pillant-
hatták meg önmagukat. Így született 
meg a csömöri kiállítás ötlete: mivel 
itt nincsenek jelen a klasszikus festé-
szet kedvenc motívumai: nagy hegyek, 
tengerpart, vízesés, ezért a közösségi 
identitás szempontjából fontos, ugyan-
akkor részben tudattalanul ható vizu-
ális információk megragadása, képekbe 
sűrítése, leltárba szedése, s ezáltal a 
lakóhelyhez való viszony megújítása 
a művész célja – no meg persze a 
szórakoztatás. Tulajdonképpen láttatni 
szeretné azt, ami eddig is ott volt a 
szemünk előtt, és amitől a lakóhely 
otthonná válik.

PAPP ÁBRIS festőművész általában 
nem foglalkozik okkult tanokkal, mos-
tani kiállításával azonban szellemet 
idéz. Képei segítségével láthatóvá te-
szi a genius locit, a hely ezerarcú, és 
mégis arctalan – de előfordul, hogy 
arcátlan – szellemét, akinek jelenléte 
mágikus rezgések formájában észlelhe-
tő.  Hiszen ott van mindenütt: bebújik 
a mamik kendője alá, ott parázslik az 
úrnapi virágszőnyegben, együtt kong a 

haranggokkal, il-
latozik a csömöri 
süteményekben, 
megrezzenti a lo-
vakat a falu hatá-
rában, a dombról 
lesuhanó kerék-
párok után ered, 
régi verandák 
lépcsőjén ücsörög, 
a színpad deszkái 
között döng a 
néptáncosok lába 
alatt, párásodik 
a fóliasátorban, 
a gyümölcsökből 
pedig jó pálinkát 
érlel, és ha nem 
kési le a csömö-
ri buszt – ami-
re persze bérlete 
van –, az M0-s 
fölötti hídon ki-
tekint a Pilisre.

Szóval Ábris nem 
az ördögöt festi a 
falra.

A művész kiállítá-
sának megnyitó-
ja október -én, 
pénteken  óra-
kor lesz.

Becsengettek!

Szeptemberben a Csömöri Mátyás Király 
Általános Iskola  tanulóval megkezd-
te az új tanévet. A népszerűségnek örven-
dő német nemzetiségi oktatás a most in-
dult négy első osztály közül már kettőben 
is működik. Az önkormányzat jóvoltá-
ból az intézmény a kötelező vállaláson túl 
húszmillió forintos keretről dönthetett, 
mire fordítja, ebből az összegből újabb 
termekben is megvalósult az ablakcsere, 
megújultak a földszinti világítótestek, új 
informatikai géphálózat kialakítása zaj-
lik. BÁTOVSZKY JÁNOS iskolaigazgató el-
mondta, hogy a sport iránt elkötelezett 
közösség várja az új szabadtéri sportköz-
pontot, ami támogatni fogja a mindenna-
pos testnevelés hatékonyabb megvalósu-
lását. Továbbra is nagyon jó kapcsolatot 
ápolnak a szakosztályokkal, a gyerekek ki-
próbálhatják magukat lovaglás, korcsolya, 
asztalitenisz és kerékpár sportágakban is. 
Az úszást a felső tagozat bizonyos osztá-
lyaira is kiterjesztették. 

Az ingyenes tankönyv és az iskolai ét-
keztetés sokakat foglalkoztató témájáról 
BÁTOVSZKY JÁNOS elmondta, hogy há-
romszázan, azaz a diákok fele ma is ingyen 
jut a tankönyvekhez. TORMAY-LESTÁK 
MÁRIA képviselő ezt azzal egészítette ki, 
hogy a köznevelési törvény értelmében, 
felmenő rendszerben minden diák díj-
mentesen jut majd tankönyvekhez (idén 
az első és második évfolyam, jövőre  már a 
3.,2.,1. évfolyam is, és így tovább). 

RÁDULY ILDIKÓ, a Krammer Teréz Ze-
neiskola igazgatónője arról számolt be, 
hogy 280 beiratkozóval, minden tanszak 
telítettségével mozgalmasan indult a tan-
év. Nagy öröm, hogy az évek óta nagy 
népszerűségnek örvendő gitár tanszakon 
bővítés történt, így BÁNDI GERGELY, az 
iskola volt tanulója kezdte meg a gitá-
roktatást. Az önkormányzat jóvoltából 
megújult épületük, kicseréltek minden 
ablakot, modern, műanyag nyílászáróra, 
illetve a bejárat akadálymentesítésére és a 
kapu felújítására is sor került.

Minden tanárnak és diáknak sikeres 
tanévet kívánunk!

kultúra, közösségi élet
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Csömöri lovasok  
hódították meg Ausztriát
Augusztusban egy apró magyar 
csapat kelt útra lovakkal, fegy-
verekkel, jurtákkal megrakodva, 
hogy meghódítsa Asparnt. A várost, 
ahol kultúrájuk lenyomatát hátra 
hagyva fordultak meg a hunok, az 
avarok és a magyarok is. A ma-
mutcsontok, ruhadíszek, nyílhegyek 
és bronzkori emlékek mellett a 
település nevezetessége a kalandozó 
hadjáratok során elhunyt magyar 
fiatalember földi maradványa és 
fegyverzete. E vidék 20 éve ad ott-
hont az egykoron rettegett harcosok 
hagyományőrző rendezvényének, a 
Hunnenfestnek (Hunfesztiválnak).

Mítoszok szólnak a hunok életéről, 
lenyűgöző kultúrájukról, lovas harcmo-
dorukról, amelyet korábban németek, 
franciák és a helybéliek mutattak be a 
fesztiválon. Idén a szervezők választása 
a csömöri Zengő Nyíl Hagyományőr-
ző Lovas és Íjászegyesület lovascsapatra 
esett.

„A cél, hogy az érdeklődők egy kicsit meg-
borzongjanak a keleti sztyeppék vadságától, 
s megszédüljenek romantikájától” – mutatta 
be a rendezvényt KISS ATTILA, az egye-
sület vezetője. „Mongol zenészek játszottak 
dalokat a végtelen fűtengerről, szilaj méne-
sekről, a világ több pontjáról összegyűlt áru-
sok kínálták portékáikat, mi pedig sztyeppei 
lovas harctechnikákat mutattunk be.

Átalakítottuk ruházatunkat, íjainkat, 
tegezeinket. Hunokra jellemző fegyvereket, 
nemez- és bőrpáncélt készíttettünk, új ko-
reográfiát dolgoztunk ki, amely autentikus 
módon mutatta be a sztyeppei harcmodort, 

a ló és lovas különleges kapcsolatát, tökéle-
tes összhangját. Ahogyan eleink harc köz-
ben egymást kiegészítve, segítve váltogatták 
fegyvereiket, az íjat, kopját vagy a kardot. 
Üldözők és üldözöttek harcát különösen lát-
ványossá tette, hogy speciális vesszőkkel va-
lóban egymást lőttük.”

A gondos felkészülés ellenére a szabad-
téri rendezvény legnagyobb ellenfele az 
időjárás lett.

„Lovasainkat semmi sem akadályozhatta! 
Sőt, egy esetben az eső még segített is ben-
nünket. A kezdés előtt leszakadt az ég, így 
nyergeltünk és vonultunk fel. A bemuta-
tó alatt a Kurul dobcsoport játszott volna, 
azonban így ők nem vehették elő hangsze-
reiket.

Némafilmként kezdődött a küzdelem, 
amit időnként a lovak patáinak dübörgé-
se és a fegyverek hangja 
tört meg. Az eső elállt, és 
váratlanul megszólaltak 
a dobok, felpezsdítve a 
bemutató ritmusát. Az 
őrült és vad szólamokkal 
felvértezve a sáros, nehéz 
pályán is pörgősen mu-
tatkozhattunk be. A fesz-
tivál hátralévő idejében 
szikrázóan sütött a nap.”

A kalandozó csömö-
riek ugyan az Óperen-
ciáig nem jutottak el, 
asparni hódításukkal 
mégis elnyerték a szak-
ma és a rendezők el-
ismerését, valamint a 
több országból érkező 
közönség szívét.

A bemutatóról készült 
képek és videók megte-
kinthetők az egyesület 
Facebook oldalán.

Kiss Attila

Csömöri versenyző a dobogón

A csömöri lovas egyesület cinkotai telep-
helyén rendezték meg a Talentum-Csö-
mör Kupa III.-Pátrai Takarék PMB 
döntőjét, . szeptember hetedikén. 
BARVICZ CLAUDIA, csömöri fiatal, a Xe- 
nophon Lovas Klub versenyzője az A-
ös és az A-es díjlovagló programban is 
első helyezést ért el hetven, illetve hatvan 
százalékkal. Az Auchan különdíját FÁBRI 
ISTVÁN polgármester adta át számára. 

BARVICZ CLAUDIA egyébként a két év-
vel ezelőtti Csömör Kupán szerzett raj-
tengedélyt, edzője DALLOS GYULA, Örö-
kös Magyar Bajnok.

A sikeres versenyzők közül kiemelhet-
jük még NÉBEL VIKTÓRIÁt, a Csömöri 
LTKE lovasát, aki felnőtt kategóriában 
szerzett első helyet a versenyen, és a 
magyar ranglistán a kettőszázhatvan lo-
vas között az előkelő harmadik helyen 
áll. Jövőre több nemzetközi versenyen 
is indul.

Az országos egyesületi rangsorban, a 
Csömöri LTKE számára az ötödik hely 
megszerzése a reális végcél az idei évben.

Az idei versenysorozatban az orszá-
gos versenyzői létszámot tekintve ugyan 
kevesebb versenyző indult az elmúlt 
évekhez képest, azonban a versenyek 
minősége, az indulók felkészültsége 
magasabb az eddigieknél. Ugyanakkor 
egyre növekszik az érdeklődés a lovas 
sport iránt, így Csömörön szinte már 
„lóhiány” van.

Kiss Attiláék  sztyeppei lovas harctechnikákat mutattak be

Barvicz Claudia

kultúra, közösségi élet
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Tehetséggondozó programok   
a  Krammer Teréz Zeneiskolában
  tavaszán sikeresen pályáztunk te-
hetséggondozó munka és programok 
megvalósítására a Nemzeti Tehetség-
program keretén belül.   ezer Ft ke-
retösszegben megvalósítható programok: 
zongorista találkozó, vonószenekari ven-
dégszereplés és kirándulás, tábori étkezés, 
zenei-szakmai kurzusok, kiadvány, nyom-
tatvány CD lemez készítése, személyiség-
fejlesztő tréning.

Pályázatunk célja: a programok kere-
tében megvalósuló tehetséggondozás –
hangszeres-vokális ismeretanyag-bővítés, 
zenekarok, kamaracsoportok szakmai 
programjainak színesítése, gazdagítása –, 
személyiségfejlesztés – önismeret, kom-
munikáció, stressz kezelése területén.

Vonószenekaraink vendégszereplésen 
vettek részt  a tanév végén Ráckevén.  
Miután a ráckevei zeneiskola igen kicsi, 
a városi könyvtár adott helyet a közös 
muzsikálásra, ahol lepakolás és próba 
után 11.00-kor elkezdődhetett a műsor, 
melyről DVD felvétel és fotók készültek. 
Az előadáson bemutatkozott Tücsök ze-
nekarunk, ifjúsági vonószenekarunk, csel-
listáink, majd közös műsorszámok zárták 
a programot. 

A csömöri Krammer Teréz Zeneiskola 
2014 tavaszán rendezhette meg első íz-
ben a környékbeli zeneiskolák zongora 
tanszakainak közös találkozóját. Ezen 
alkalomból a kistarcsai Simándy József, 
valamint a gödöllői Frederic Chopin Ze-
neiskolák zongoristáit fogadtuk, akik szí-
vesen vették meghívásunkat.

A rendezvénynek a csömöri Petőfi Sán-
dor Művelődési Ház adott helyet, hiszen 
a színházterem mérete volt alkalmas a 
vendégek fogadására.

A program első részében a növendékek 
adtak egy színvonalas koncertet. Kistar-
csáról 7, Gödöllőről 9, és Csömörről 12 
növendék zongorajátéka hangzott fel. 

A program második részében a Liszt 
Ferenc Zongoraterem hangszerész-mes-
tere/igazgatója tartott a zongora szer-
kezetéről, működési elvéről egyórás in-
teraktív előadást. Nagyon izgalmas volt 
látni egy „szeletet” a hangszerből, ami a 
működési elvet jobban láthatóvá tette. 
A növendékekkel együtt mi tanárok is 
megtudhattunk érdekes dolgokat a hang-
szerről, illetve összehasonlító feltárást az 
elektromos zongora adta korlátozott lehe-
tőségekről.

A koncert színvonalát emelte a zongo-
rateremből bérelt hangversenyzongora.

Önismereti tréningen vett részt 10 ta-
nulónk, melyet Dorogi Andrea kurzus-
vezető tartott az Enneagram ön- és em-
berismereti tréning programterv alapján. 
A kurzus célja az önismeret fejlesztésén 
keresztül komplex személyiségfejlesz-
tés, saját érzelmek hatékony kezelése,  
stresszoldás.

Edzőtáborban volt a  
Vox Animi Vegyeskar

Az edzőtábor fogalmát sokan a sport-
hoz kötik, és nehezen tudják elképzelni, 
mit jelenthet ez egy énekkar számára. Ta-
lán azt is gondolják néhányan, hogy po-
harak emelgetéséből és emelkedett han-
gulatú énekelgetésből állhat egy-egy ilyen 
alkalom.

Öntsünk tiszta vizet a pohárba. Edzés, 
mégpedig komoly edzés folyik egy há-
romnapos táborban, az értelem és az ér-
zelmek edzése. Új kórusművek tanulása 
során a dallam elsősorban az érzelmekre 
hat, míg a szöveg értelmezése a gondolko-
dást serkenti. Ehhez társul a közös aka-
rat és egymásra figyelés edzése, a kitartás, 
az alkalmazkodási képesség fejlesztése. 
Ezen alkalom különösen fontos része az 
is, hogy az együttes kikerül a megszokott, 
mindennapi környezetéből, munkától, 
otthontól távol eső helyszínen csak a kó-
ruséneklésre, közösségi programokra kell 
figyelni, csak a közös tevékenység jelent 
feladatot a tagok számára.

Idei táborunk helyszínéül Ráckevét 
választottuk, augusztus 29–31. között. 
Az Oázis Park Motelben szálltunk meg, 
és mivel az épület csak a miénk volt, így 
kényelmesen el tudtunk helyezkedni. A 
közösségi terem adott helyet a délelőtti 

és délutáni kóruspróbáknak – ez a három 
nap alatt elérte a 10 órányi időtartamot–, 
és a közös étkezéseknek, közösségi prog-
ramoknak.

Pénteken este is itt találkoztunk a rác- 
kevei Keresztelő Szent János katolikus 
templom énekkarával. Egy kis hangver-
seny alakult ki az egymásnak előadott da-
rabokból, közös éneklésből, majd kötetlen 
beszélgetés és egy kis vendéglátás során 
ismerkedésre is sor került. 

Szombaton reggel a várossal ismerked-
tünk, még a délelőtti próba előtt, mert Rác- 
kevén minden szombaton ún. csónakos 
piacot tartanak a Duna-parti sétányon. A 
szomszédos településekről hajón érkező 

árusok itt rakják 
ki portékájukat, 
és bizony a kórus-
tagok pénztárcája 
is megnyílt a lá-
tottak hatására.

A délelőtti kó-
ruspróba után 
közös ebédre 
mentünk a Csö-
ni Étterembe, 
majd a délutáni 
edzést követően 
dr. Nahalka Judit 
kórustagunk csa-
patépítő, gondol-
kodtató és egyben 
szórakoztató játé-
kot szervezett a 

csoportnak, ami igazán tartalmassá tette 
ezt a napot. 

Vasárnap a reggeli próba után a ráckevei 
szerb templomot látogattuk meg, a temp-
lom bemutatását követően pedig énekel-
hettünk a különös szépségű és jó akuszti-
kájú műemléképületben.

Közös ebéd és összepakolás után haza-
felé úton még betértünk a Savoyai-kas-
télyba, ahol az elegáns kertet és a kupola-
termet nézhettük meg. Ezzel az élménnyel 
zárult az idei edzőtáborunk.

Hasonló programokkal várjuk jelenlegi 
és leendő tagjainkat. Legyen benne ré-
szed! Állj be közénk és énekelj velünk!

Takács László
kórusvezető

A csömöri Vox Animi Vegyeskar 
Egyesület ezúton köszöni minden 
kedves támogatójának az SZJA -
ának felajánlását.

A Krammer Teréz Zeneiskola ezúton 
köszöni minden kedves támogatójá-
nak az SZJA -ának felajánlását.

A kóruspróbák mellett  
csapatépítő játékokra is jutott idő

kultúra, közösségi élet
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„A színészközpontú  
színházban hiszek”

Kökényessy Ágit leginkább Jennifer 
Aniston magyar hangjaként ismer-
jük, mégis elhatároztam, hogy erről 
a témáról, a szinkronizálásról egyál-
talán nem fogom kérdezni a színész-
nőt, akinek a személye  és hivatása  
rendkívül érdekes amerikai kollega-
nője nélkül is. A feladat ezzel együtt 
nem volt könnyű, hisz a telefon 
másik végén mégiscsak Rachel hang-
ja válaszolgatott a Jóbarátokból…

 �A Mindent a kertbe című darabban 
Szabó Sipos Barnabás a férje, akivel 
már megjelent beszélgetés lapunkban 
a tavalyi évadban. Ő azt mondta, hogy 
jót lehet derülni a darab bonyodalmain, 
de azért mindenkit megérintő, hétköz-
napi morális kérdésekkel találkozik 
a néző. Ön játssza Jennyt, a feleséget. 
Mennyire tud azonosulni vele és a 
dilemmáival?
Jenny egy bűbájos és jólelkű amerikai fe-
leség, aki mindent megtesz boldogulá-
sukért és azért, hogy megfeleljen egy lát-
szatnak, amit az a társadalmi réteg elvár, 
amihez valójában ők nem is tartoznak, de 
nagy erőfeszítések árán mégis ragaszkod-
nak hozzá. Ami a látszatot és az elvárá-
soknak való megfelelést illeti, egyáltalán 
nem jellemző rám, ezzel együtt nagyon 
is értem, mi az, ami Jennyt motiválja. Vi-
szont ami közös tulajdonságunk, és ezen 
keresztül jól meg tudtam fogni a szerepet, 
az anyagi bizonytalanságtól való félelem. 
Próbálom magamévá tenni az életszemlé-
letet, hogy mindig lesz valahogy, de nem 
megy könnyen. A hivatásom nem a meg-
testesült biztonság anyagi szempontból, 
vannak munkával teli hónapok és persze 
üresjárat is. Ebben próbálom megtalálni a 
belső biztonságot több-kevesebb sikerrel.

 �A darabban Jenny valami meredek 
és sok bonyodalmat magával hozó meg-
oldásra jut, Szabó Sipos Barnabásból 
nem sikerült kiszednem, mi az. Hátha 
Ön, mint feleség kicsit bőbeszédűbb…
Bármiről szívesen beszélek, de a nagy tit-
kot, ami köré az egész esemény épül, senki 
nem tudja kiszedni belőlem! Annyit mon-
dok, hogy tőlem teljesen távol áll, és meg-
lep, micsoda elhatározásra jut Jenny a csa-
lád anyagi biztonságának megmentéséért, 
de egyébként lakat van a számom a darab 
részleteit illetően.

 �Elfogadom, és kíváncsiságom 
ellenére is egyetértek: ne vegyük el a 
lehetőséget a kedves olvasótól, hogy 
az előadáson deríthessen fényt arra, 
mibe keveredik ez az átlagosnak tűnő, 
kertvárosi feleség. Akkor viszont 
térjünk át Jennyről Kökényessy Ágira. 
Most épp milyen hónapok vannak? 
Munkával telik vagy lazábbak?
Szerencsére bőven akad tennivaló, és hálás 
vagyok azért, hogy a hivatásom ennyi örö-
möt ad nekem. A legnagyobb izgalmam 
jelenleg a szeptember végén a színházak 
éjszakáján bemutatásra kerülő Meztelen 
éj című kétszereplős darab, ami egy pikáns 
fikció Mozart életének utolsó éjszakájá-
ról. Costanze, Mozart szerelme vagyok én, 
a zeneszerzőzsenit pedig Almási Sándor 
alakítja. Közben pedig rendezek is.

 �A kérdés lényegre törő lesz…  
Mit? Hol?
A Turay Ida Színház megnyitja kapu-
it a Kálvária téren, és az ál-
talam rendezett Bubamara 
musicallal indul az évad. A 
zenés darabot józsefvárosi 
West Side sztoriként em-
legetjük, ami egy nyolcadik 
kerületi gimnázium színját-
szókörében játszódik. Nagy 
a készülődés az iskolai előa-
dásra, amikor a főszereplő 
lebetegszik, és valakinek be 
kell ugrania helyette. Sára, 
a romalány is jelentkezik Jú-
lia szerepére, de a válogatás-
ról megalázottan botorkál 
ki, amikor meghallja a há-
tulról halkan érkező meg-
jegyzést: „Júlia fehér volt…”. 
Fontos kérdés, hogy lehet-e 
övé a szerep, ha igen, mit 
szólnak hozzá a többiek, és 
persze szerelmi szál is áthat-
ja a történetet. Az alapvető, 
mindent átható kérdés még-
is az, tudunk-e együtt élni, 
sőt szeretetben együtt élni 
különbözőségeink ellenére?

 �Mennyire más rendez-
ni, mint játszani?

Teljesen. Színészként az ember befelé fi-
gyel, saját maga, az alak megformálása 
van a központban, rendezőként mindent 
komplexitásában kell látnom, hiszen néha 
akár tíz színész is jelen van a színpadon. 
Viszont a színészi szemléletem jól tudom 
kamatoztatni. A színészközpontú szín-
házban hiszek, ahol úgy lehet leginkább 
megérinteni a nézőt, ha sikerül megérte-
nünk, mit érez, mit gondol a színész. 

 �Ez az első rendezése?
A második, és úgy tűnik az első, az Or-
szágjáró Mátyás jól sikerült, mert a min-
den korosztályhoz szóló, népszerű da-
rab után újra bizalmat kaptam Döritől /
Dörner György, az Új Színház igazgatója 
- a szerk./. Rátaláltam egy vidéki színház 
belső életéről szóló, jó lehetőségeket ma-
gába rejtő darabra, és amikor megmutat-
tam, Döri azt kérdezte: rendezni szeret-
néd vagy játszani benne? Ennél nagyobb 
elismerést nem is kaphattam volna tőle, 
hosszas mérlegelés után a rendezést vál-
laltam A toll című darabban. Két szerep is 
vár rám, melyekről szintén órákig tudnék 
mesélni, de nem szeretnék túl szószátyár-
nak tűnni a csömöri olvasók szemében.

 �Pedig még a szinkron és  
Jennifer Aniston szóba sem kerültek…
Egyáltalán nem bánom, sőt külön kö-
szönöm! Bízom benne, hogy így is so-
kan kíváncsiak rám, és találkozunk majd 
Csömörön a Petőfi Sándor Művelődési 
Házban!

Kucsinka Gabriella

„Hálás vagyok azért, hogy a  
hivatásom ennyi örömöt ad nekem.”

kultúra, közösségi élet
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A tisztelet és nosztalgia pillanatai 

Ötven éve annak, hogy először jutott fel 
az NB I-ben játszó csapatok közé helyi 
kézilabdacsapat. Az egykori együttes tag-
jait ünnepeltük eme jeles évforduló alkal-
mából a . Fábián Ferenc-emléktornán. 

Hosszú évtizedek  
után  ismét lesz helyi foci
Bizonyára sokan nem emlékeznek arra, 
hogy a kézilabdacsapat mellett labdarú-
gócsapattal is rendelkezett Csömör anno.  
Az utolsó nagypályás mérkőzést -
ben játszották Csömörön. Hosszabb ki-
hagyás után, -től lehetett ismét mecs-
csre járni, amikor a Rubeola FC futsal 
csapata Csömörre költözött, és egy éven 
belül elindultak a nagy népszerűségnek 
örvendő kispályás teremfutball-mérkő-
zések. A dokumentumok szerint a kétez-
res évek elején az önkormányzat vázlatos 
tervet készíttetett egy helyi futballstadion 
építésére. A tervlapok azonban ezután há-
borítatlanul hevertek a hivatalban évekig. 
. év végén következett be a fordulat, 
amikor lehetőség nyílt egy MLSZ által 
kiírt pályaépítési pályázaton való rész-
vételre, amelyet önerő biztosítása mel-
lett elnyert a Csömöri Önkormányzat. 
A Csömöri Sport- és Szabadidő-szer-
vező Nonprofit Kft. keretein belül ala-
kult meg a labdarúgó szakosztály, és ne-
vezett be a –-ös megyei felnőtt 
bajnokság harmadik osztályába, így évti-
zedek után ismét hazai mérkőzésen szur-
kolhatnak a csömöriek a nagypályás baj-
nokságban Csömör KSK néven induló 
futballcsapatának. A gyerekek érdeklődé-
se nyomán, és a szülők támogatása mel-
lett az elmúlt években többszörösére nőtt 
a gyermekfocisták száma is a településen, 
természetesen ők is indulnak a különböző 

korosztályos bajnokságokban Rubeola  
FC-Csömör néven. A célkitűzésünk nem 
lehet más, mint hogy pár éven belül a  
régió egyik legerősebb utánpótlás bázisú 
egyesületévé váljunk.

Új csoportok a sportcsarnokban

Szeptemberben több új csoport kezdte 
meg munkáját a sportcsarnok küzdősport 
termében, újdonságként említhetjük meg 
DÍRA ÁRPÁD . danos vezetőedző most 
induló Taekwondo csoportját, illetve  
jógára is lehetőség nyílik szeptember  
közepétől, gyakorlatilag minden korosz-
tály számára. KATÓ ANDREA szerdán  
délutánonként gyerekjóga foglalkozást 
tart, POGRÁNYI GYÖRGYI vezetésével  
pedig hétfőn este felnőtt jóga, kedden  
délelőtt kismama jóga, délután pedig  
gyerekjóga csoport is indult. 

Ismerkedés a  
Wado-Ryu karatéval

Szeretnénk, ha csoportjainkban 
újonnan csatlakozókat üdvözöl- 
hetnénk, ezért riportsorozatba  
kezdtünk oktatóinkkal.  
Elsőként Torontáli Róberttel,  
a csömöri Wado-Ryu karate csoport  
vezetőjével beszélgettünk a nyár 
eseményeiről, és ismerkedtünk  
azzal az életszemlélettel, amit  
elsajátíthat az ember, ha aktívan  
gyakorolja ezt a sportot. 
Először is, jólesik kiemelni, hogy a nyá-
ri edzőtábor mestere a következőt nyilat-
kozta a csömöri résztvevőkről:

„Ennyire szorgalmas, kitartó, fegyelmezett 
csapattal rég nem volt dolgom, mint a csö-
möri gyerekekkel.„

A táborban a gyerekek heti hat napon 
át minden reggel négy és fél kilométer 
futással, rövid bunyó-edzéssel kezdték a 
napot, majd reggelivel összekötött kis pi-
henő után négy óra intenzív edzés követ-
kezett. A négyórányi folyamatos figyelem,  
koncentrálás, majd egy félcsömörnyi táv 
lefutása, mindez hat napon keresztül, és a 
tábor végén még  a vizsgákat is teljesítve, 
mindenkitől igen nagy teljesítmény. 

TORONTÁLI RÓBERT állítása szerint 
azok a gyerekek, akik részt vettek ezeken 
a gyakorlatokon, figyelemmel és koncent-
rációval bármilyen szellemi teljesítményre 
képesek. A Wado-Ryu ugyanis harcmű-
vészet, és így több is, mint például a sport 
karate.  A harcművészet nem szigorúan 
vett sportteljesítményt kíván, nem az a 
cél, hogy művelői versenyeket nyerjenek, 
hanem sokkal inkább az, hogy akár még 
kilencvenéves korig is sértetlenül tudjon 
edzeni az ember. A hosszú távú fejlődés, 
a képességek fejlesztése a cél. A kemény 
edzések az edzőteremben arra szolgálnak, 
hogy harcban, illetve hétköznapi harca-
inkban is könnyen és jól tudjunk reagálni.

 �Ha nincs verseny, hogyan szerez 
sikerélményt a gyakorló? 
A harcművészetnek nagyon fontos része 
a siker is, és az öv-vizsgákon ezt el is ér-
hetjük. A cél, hogy a legtöbbet hozzuk ki 
abból, amit éppen csinálunk. A siker átér-
tékelődik, mindennapivá válik, és az lesz a 
normális, ha jól mennek a dolgok.

 �A harcművészeti edzéseken egy 
külső szemlélő furcsa gyakorlatokat 
láthat. Mi a gyakorlati haszna ezeknek?
Vegyünk példának egy egyszerű hétköz-
napi embert, aki előtt feltornyosul a ren-
geteg feladat, és jön a pánik. A harcmű-
vészet arra tanítja meg, hogy egyszerre 
mindig csak „egy van”, egy dologra kon-
centráljunk, és ne uralkodjon el rajtunk a 
feladattól való félelem. Még a legdurvább 
harcban is egy ellenfél van adott másod-
percben, ugyanígy kell tekinteni a hétköz-
napi problémákra is. A felnőtt csoportban 
a valós harc is nagyon fontos szerepet kap, 
illetve maga a harcművészet filozófiája, 
a testtel és a természettel való harmónia 
megtalálása.

 �Megfogalmazható, hogy milyen jó 
tulajdonságokra tesz szert az ember a 
harcművészeti edzéseken?
A harcművészet gyakorlása által hatá-
rozottabbak, fegyelmezettebbek és ma-
gabiztosabbak leszünk. Ha ezekre a ké-
pességekre szert tesz valaki, akkor az 
iskolában vagy a munkahelyen is jobban 
tud teljesíteni. 

Bujdosó B. Krisztina

Álló sor balról: Bagyánszki György, Littkei László, Bátovszki Ferenc,  
Helembai Árpád, Helembai Mihály Térdelő sor: Kolipka Ferenc és  

Radocsányi Ferenc. A képről hiányzik: Nagy Lajos és Littkei András.
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+36 70 941 1982Mintabolt : XVI. Rákosi út 116;    

„ a SZIGETELÉS és KIVITELEZÉS szakértõje “

Hõszigetelési rendszerek

vakolatok-festékek

festõszerszámok

széles választéka

E-mail: samarasbau@gmail.com

pl: 10 cm-es rendszer: 

       EPS ragasztó: 

       5 cm homlokzati polisztirol lap: 

       5 cm lépésálló: 

2

2.490/m

 1.450/zsák

2

749/m

2

800/m

SAMARASBAU.hu
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MINDEN AMI 
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Szakképzett  
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Telefon:��
06/20-336-10-44
Nyitva tartás:�����
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DR. PÁL ISTVÁN
FOGORVOS

BUDAPEST XVI., ÁRPÁDFÖLD
 Csutora utca 10.

06 309 999 215
06 1 409 0412 

E-mail: pal.doki@gmail.com
Bp. felé a felüljáró utáni első utcasarok balra.

Angyalpagoda
Csömör 2141, Gorkij fasor 9.

· relaxáló masszázs
· japán manikűr
· saját köröm 
   megerősítése
· műköröm
· Gel-lac 70 féle  
   színválasztékkal

tel:06 20 229 33 77
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Timergo Kft.  
Húsbolt 

ajánlata!

Tel:  0630/373-44-35
Cím:  2141 Csömör,  
 Petőfi utca 1.

Bővítettük  
árukészletünket!
Naponta friss húsok!

Sertés, marha és 
csirke húsok mellett, 
fűszerek, mirelit áruk,  
halak, vadak is 
kaphatóak lettek.
Pecsenyére, sültekre 
továbbra is felveszünk 
rendelést.

Keresünk-
kínálunk  
ingatlanokat,  
közvetítői díj 
2-3%!

06 70/934-2509
Csömör, Szabadság út 14.

ANGOL
Egyéni és kiscsoportos  

oktatás általános és 
középiskolásoknak,  
felnotteknek. Felkészítés 

középfokú nyelvvizsgára.

MATEMATIKA
Általános és közép- 
iskolások korrepetálása.

Szabó Hajni  
30-3787794

,,

HŰTŐGÉPJAVÍTÁS
garanciával, hétvégén is

Nyugdíjasoknak
kedvezmény

KLÍMASZERELÉS
olcsón

Telefon:

06 20 467 7693

Cím:  
2141 Csömör, 
Kistarcsai út 9.

Telefon:  
06/1-407-04-10 
06/70-626-08-74

Kedd: 15-18
Csütörtök: 15-18

ÜVEGES,  
KÉP- 

KERETEZŐ

Thermopán, 
hőszigetelt, 
ragasztott, edzett, 
biztonsági üveg, 
zuhanykabin
Fehér, sárga 
drótüveg, festett 
üveg, savas bútor 
üveg
Biztosításra is, 
közületeknek 
átutalás képes

Ajtó, ablak, 
üvegtető,  
kirakat
Tükör méretre 
vágás, vissza- 
pillantó
Csiszolás,  
körvágás

ANGOL – GYEREKEKNEK
CSÖMÖRÖN

Nyelvtanítás óvodásoknak játékokkal, 
mondókákkal, dalokkal 3-5 fős 

csoportokban.

Ingyenes 
bemutató óra.

Szabó Hajni: 30 378 7794
ms.hajnalka.szabo@gmail.com
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Lakossági   
apróhirdetések

Kertgondozást, kertépítést,  
fakivágást, bozótirtást,  
permetezést, STB. vállalok.  
T: 0620 405 0631

Festést, tapétázást, villanysze-
relést, lamináltpadló lerakást, 
lakatos munkákat vállalok. 
 T:06 30 904-8023

Árokpartok, parlagfű,  
bozótos terület kaszálását,  
kerti fűnyírást vállalok. 
Telefon: 0630/5483126

Energetikai tanúsítás  
gyorsan, olcsón, szakszerűen. 
Megtakarítás megtervezése, 
műszaki vezetés, építőmérnök 
20 5836835

Bibliai előadások.  
Kéthetenként, hétfőn.
Szeptember 29, október 13. 
október 27,: 18.30-19.30-ig
Petőfi Sándor Művelődési Ház, 
Kertbarát helység. Csömör, 
Vörösmarty utca 1.

 ..  szerda   óra  Idősek Világnapja gálaműsor  
    „Csendül a nóta” címmel (művelődési ház)
 $.  péntek  Krammer-napok – tanári koncert (római katolikus templom)
 $-1.  péntektől vasárnapig  Ritmikus gimnasztika országos bajnokság  
    a Kertváros SE szervezésében (sportcsarnok)
 /. szombat  óra Ultiverseny a csömöri Kártyaklub szervezésében  (művelődési ház)
    A verseny lebonyolítása a Magyar Ulti Szövetség iránymutatása  
    és ajánlása szerint kerül megrendezésre. Nevezési díj:  forint/fő
 1.  vasárnap   óra Csömöri Csatangoló teljesítménytúra Csömör környékén.  
    Indulás a sportcsarnok elől.
    óra Ünnepi református istentisztelet és koszorúzás az aradi vértanúk emlékére  
    (evangélikus templom, Emlékmű köz)
 4.  hétfő  Megemlékezés és gyertyagyújtás az aradi vértínúk emlékére (Hősök tere)
    óra Irodalmi kávéház (könyvtár)
 2.  kedd       óra Babaruha börze a Baba-Mama Klub keretén belül (művelődési ház)
 0.  szombat  - óra  Sittgyűjtési akció  (Községgondnokság)
 %.  hétfő     óra „Csak ülök, és bejárom a világot”. Lengyelországi barangolások.  
    Előadó Jagiellóné Erős Erzsébet (könyvtár)
 &.  kedd     óra Laci bácsi zenél a gyerekeknek (művelődési ház)
    Baba-Mama Klub keretén belül gyerekfoglalkozás
 ).  csütörtök   óra Idősek versmondó ünnepe (könyvtár)
 *.  péntek   óra „Csömöri szellem” címmel Papp Ábris kiállításának megnyitója (művelődési ház)
    A kiállítás november -ig, a hétköznapokon - óra között látogatható
 *.  péntek   óra Éless-Szín:  Mindent a kertbe című  előadása (művelődési ház)
 �.  szombat   óra Bolhapiac és termelői piac (Hősök tere)
                         óra Civil szemétszedési akció
                         óra Retro disco  (művelődési ház) Csömöri DJ-k a pult mögött:  
    DJ Shark, DJ Hori, DJ Topi. Jegyek elővételben  Ft-os áron kaphatóak 
 ��.  vasárnap   óra Ákom-Bákom Bábszínház: A suszter manói  (művelődési ház) Belépő  Ft/fő
 ��.  hétfő    óra Koszorúzással egybekötött megemlékezés  
    a Gloria Victis Alapítvány szervezésében (Emlékmű-köz) 
 ��.  kedd  . Kölyökmozi (művelődési ház)
    A vetítésen a Magyar népmeséket láthatják a gyerekek. Belépés ingyenes!
 ��.  szerda   óra Megemlékezés és koszorúzás  az -os forradalom tiszteletére  
    (művelődési ház és Hősök tere)
 ��.  csütörtök   óra VII. Zengő Íjászkupa (Rét utca vége)
 ��.  szombat     óra Szent Rita Karitász Közösség jótékonysági bálja (művelődési ház)
 �	.  hétfő        óra Sinka István Szabadegyetem (könyvtár)
 �.  kedd        óra Kézműves foglalkozás (művelődési ház)
                       óra „Csak ülök és mesélek” -  
    beszélgetés John Gray csömöri temetkezési vállalkozóval (könyvtár)
 ��. szerda   óra Kézműves foglalkozás (művelődési ház)
 ��.  csütörtök   óra „Imádtam férjhez menni” című pódiumest Esztergályos Cecíliával  
    (művelődési ház)
 ��.  péntek   óra A reformáció ünnepe. Az evangélikus és református gyülekezetek  
    közös istentisztelete (evangélikus templom)
 ��.  péntek   óra Kultúrkvíz (művelődési ház)

Októberben
Programok
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1.100.000.Ft+áfa 
Akciónk a készlet erejéig érvényes. 

Hívjon!!! 

06-20-485-1885 

info@sunnysystem.hu 

www.facebook.com/SUNNYSYSTEMHungary 

 

 
A cég függetlensége és az általa közvetített biztosítások széles palettája miatt 

mindenki megtalálhatja az igényeinek legmegfelelĘbb ajánlatot,  

legyen akár magánszemély vagy vállalkozó. 

A biztosítások kiválasztásában szakképzett munkatársunk a segítségére lesz. 

 

Lakossági ügyfeleknek Vállalkozásoknak 

KötelH]Ę�JpSMárPĦ-

feleOĘsségbiztosítás, CASCO 

Flotta kötelH]Ę�és CASCO biztosítás 

Lakásbiztosítás Fuvarbiztosítás (CMR, BÁF, kezesi, 

szállítmányozói) 

Utasbiztosítás Vállalkozói vagyon biztosítás 

Élet-, baleset-, betegség és 

egészségbiztosítás 

FelelĘsségbiztosítások (Tevékenységi, 

Munkáltatói, Szolgáltatói, Termék, 

Környezetszennyezési, Szakmai, stb…) 

Egyszeri és folyamatos díjas 

megtakarítás 

Me]Ęgazdasági biztosítás (növény, 

állat.) 

Gyermek eOĘWDNarékosság Jogvédelem biztosítás 

Nyugdíjbiztosítás Élet-, baleset-, betegség és 

egészségbiztosítás 

Lakás-HOĘWakarékosság Egyszeri és folyamatos díjas 

megtakarítás 

Természetesen minden ügyfelünk részére ingyenes kárügyintézést 

és a gépjárPĦ biztosításokhoz igazolásokat, 

baleseti bejelentĘ�ODSot és zöldkártyát biztosítunk. 

 

 Megtalálhat minket  

a Major úton a benzinkút és a fatelep mellett található  

autószerviz területén. 

Kérjük, hogy eOĘzetes LGĘpont egyeztetés miatt jelentkezzen a  

06-30/866-6130-as telefonszámon és keresse Huszár Barnabást! 




